
Weitere
Auktionstermine
sehen Sie
online oder bei

Tel.: 0911 ­ 22 25 25
0911 ­ 810 22 50

Fax: 0911 ­ 810 22 55 0

info@auktionshausweidler.de

www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1980 Top­Adresse für alle Sammlungsgebiete

öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren

Radbrunnengasse 6 | 90403 Nürnberg

Freitag 8. September 2017
2105. Auktion

Ölgemälde sign. Kars (wohl Georges K. 1882­
1945) "Stillleben mit Zitrone" dat. (19)25

Lot 8838

Ölgemälde sign. E. Berninger (wohl Edmund B. 1843­1929)
"Blick auf die Bucht von Monaco"
Lot 8861

Damenring RG
18ct. CARTIER
"Boreale" lt.
Schriftstück 25
Brillanten zus.
1,65ct.
Lot 8061

Auswahl Münzen/
Medaillen GG u.a.
Südafrika England
Niederlande Chile
Frankreich u.a.
Lot 8205

Kaminuhr wohl 18./19.Jh. sign. Joseph
Lintner Brün Holz goldfarb. bem. vollplast.
Dekor "Selene und Endymion"
Lot 9038

Motorrad HONDA 125 Bj.
1997 ca. 14.500 km rot

abgemeldet
Lot 9000

Jubiläum:
20 Jahre Dependance
Radbrunnengasse

Figur Corten­Stahl sign.
Antes (wohl Horst A. *1936)
"Der Kopf" num. 743/1000
Lot 8490

Figur Bronze Paul
Wunderlich (wohl 1927­
2010) "Großer Minotaurus"
num. 14/1000
Lot 8487

Acrylgemälde rücks.
sign. Quinte (wohl

Lothar Q. 1923­2000)
"Roter Streifen" dat.

(19)65
Lot 8882
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Trophäe Metall versilbert "Maximilian I als
Sieger im Turnier" mit Inschrift "Gegeben von
seiner Majestät dem Kaiser und König Franz
Joseph I" rücks. "Dem besten Champagne
Reiter Wien 1897"
Lot 8416

Ölgemälde undeutl.
sign. "Reiterportrait
von Jakob Gossenz"
Lot 8862

Auswahl Postkarten um 1900 Ansichts­/Grußkarten
z.T. Ansichten von Nürnberg / Franken
Lot 8626

Ölgemälde sign. Max Walther (wohl 1856­1910)
"Alpenlandschaft mit Kirche"
Lot 8890

Triptychon­Gemälde
rücks. sign. Quinte
(wohl Lothar Q. 1923­
2000) "Triptychon in
Schwarz und Blau"
dat. (19)67
Lot 8880

Orientteppich Seide
GHOM beigegrundig

floraler Dekor
Lot 8966

Acrylgemälde monogr. HOM (wohl
Heinz Otto Müller­Erbach 1921­1984)

"Augen 1/9" dat. (19)82
Lot 8886

Auswahl
Schmuck GG

14/18ct.
Brillanten
Perlen u.a.
Lot 8018

Figur Majolika NYMPHENBURG
"Kakadu auf Früchtekorb" Entw.
Josef Wackerle (1880­1959) um
1910
Lot 8507

Gemälde rücks. sign. Quinte (wohl
Lothar Q. 1923­2000) "Streifen" dat.

(19)67
Lot 8881
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Auswahl Schmuck Herrenarmbanduhr
PRIMATO GG 14/18ct. Münze Dt. Reich
Lot 8045 ­ 8048

Herrenarmbanduhr ROLEX Oyster
Perpetual Datejust Stahl Brillanten auf

Indices
Lot 8003

Auswahl
Perlenschmuck
WG 14ct. z.T.
Saphire
Lot 8049

Auswahl Schmuck GG/WG 18ct.
Brillanten wohl Smaragde lt. EL
Rubine Perlen
Lot 8060 ­ 8069

Auswahl Schmuck
GG 14/18ct. z.T.

Opal
Lot 8026

Auswahl Schmuck
GG 8/14/18ct. z.T.

Brillanten
Münzanhänger
Lot 8112 ­ 8117

Auswahl
Stadtwappenlöffel
emailliert
"Europäische
Städte"
Lot 8261

Collier Pt. GG Aquamarin (Meisterstück)
Lot 8131

Auswahl Schmuck PD 950 Pt. GG 18ct. Diamanten
u.a.
Lot 8120 ­ 8130

Tafelbesteck Silber 800 für ca. 6 Personen
Lot 8258
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Pelzkurzmantel wohl Silberfuchs ca. Gr. 40
Lot 8729 Pelzmantel Luchs UNBEHAUEN

Nürnberg ca. Gr. 42/44
Lot 8716

Pelzmantel Nerz dunkelbraun/
schwarz ca. Gr. 42
Lot 8717

Orientbrücke wohl um 1920 Blüten­
/Papageiendekor
Lot 8984

Pelzjacke wohl Luchs ca. Gr. 38/40
Lot 8748

Pelzkurzmantel Nerz mittelbraun Pelz
BÖCK ca. Gr. 40/42
Lot 8755

Pelzmantel Nerz Black Glama
Pelz BÖCK ca. Gr. 40/42
Lot 8754

Pelzmantel Nerz dunkelbraun ca.
Gr. 40/42
Lot 8757

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct.
z.T. Steine
Lot 8161ff.
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Auswahl Modelleisenbahn MÄRKLIN u.a. ab 1960
Lot 8458

Auswahl Porzellan MEISSEN DRESDEN Blumendekor u.a.
Lot 8428 ­ 8430

Auswahl Aufziehspielzeug Blech z.T. Hans
Biller 1950er Jahre "Helikopter"
"Kettenkarussel" "Riesenrad"
Lot 8484 ­ 8486

Nähtischchen wohl Nussbaumfurnier wohl 2.H.
19.Jh.
Lot 9044

Auswahl Postkarten in Album Anfang 20.Jh. z.T. WK I
sowie Fotoalbum "Meine Dienstzeit"
Lot 8622

Figur Porzellan HUMMEL
"Kleiner Wanderer"
Lot 8564
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Pelzkurzmantel Nerz dunkelbraun m.
Kapuze abnehmbar ca. Gr. 42

Lot 8700

Pelzmantel Nerz schwarz ca. Gr. 42
Lot 8701

Kaffee­/Speiseservice Porzellan ROSENTHAL "Maria Weiß"
für ca. 6 Personen umfangr.
Lot 8337

Auswahl Automobilteile
Goggomobil Bj. 1954:

Motor Vergaser
Getriebe u.a.

Lot 8439

Ölgemälde wohl 19.Jh. "Ansicht der Rialtobrücke"
Lot 8917

Ölgemälde wohl 19.Jh. "Ansicht des Markusplatzes in
Venedig"
Lot 8916

Pelzjacke wohl Luchs ca. Gr. 42
Lot 8702

Auswahl Figuren
Porzellan HUMMEL
"Apfeldieb" u.a.
Lot 8553



Unser Auktionsteam
Kathrin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentlich bestellter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsführung

Kerstin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin
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Abb. Abbildung
Asp. Altersspuren
B Breite
bem. bemalt
ber. berieben
besch. beschädigt
best. bestoßen
bet. betitelt
bez. bezeichnet
col. koloriert
ct. Karat
dat. datiert
def. defekt
dto. dito / wie vorstehend
ebon. ebonisiert
Fotokat. Fotokatalog
fränk. fränkisch
furn. furniert
g Gramm
GG Gelbgold
geschw. geschwungen
gestr. gestrichen
getr. getrieben

goldf. goldfarben
grav. graviert
Gsp. Gebrauchsspuren
H Höhe
Hrsg. Herausgeber
intars. intarsiert
Jg. Jahrgang
Jh. Jahrhundert
kl. klein
Konv. Konvolut
L Länge
L.o. Links oben
L.u. Links unten
Lwd. Leinwand
min. minimal
M.u. Mitte unten
monogr. monogrammiert
num. nummeriert
nztl. neuzeitlich
Pl. Platte
PP Platte poliert
Pt. Platin
rep. repariert

rep.bed. reparaturbedürftig
rest. restauriert
Ra. Rahmen
RhG Rahmen hinter Glas
RG Rotgold
RoséG Roségold
R.o. Rechts oben
R.u. Rechts unten
rücks. rückseitig
s. siehe
Si. Silber
sign. signiert
Tsp. Tragespuren
undeutl. undeutlich
ungem. ungemarkt
ungestemp. ungestempelt
unsign. unsigniert
verg. vergoldet
vergl. verglast
versch. verschieden
vgl. vergleiche
WG Weißgold
zus. zusammen

Im Katalog verwendete Abkürzungen

Unsere
Auszubildenden:

Benedikt Kunde
Carolin Urban

Timo Hüttner
Maximilian Steger
Christopher Wenz

Karoline Kotarsky
Dipl.BW

Sonja Simon M.A. Michael McCoy M.A. Carolin Murrer M.A.

Beate Süss M.A. Nanette Unger M.A. Sven Weidenhammer Johanna Pröbiuß
M.A.

Philipp Eichenmüller
M.A.



HAUPTHAUS Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg (Postanschrift)
DEPENDANCE Radbrunnengasse 6 90403 Nürnberg

Tel.: 0911 ­ 810 22 50 E­Mail: info@auktionshausweidler.de
Fax: 0911 ­ 810 22 55 0 Internet: www.auktionshausweidler.de

BESICHTIGUNG Donnerstag 7. September 2017 16 ­ 19 Uhr
Freitag 8. September 2017 10 ­ 12 Uhr

AUKTION Freitag 8. September 2017 ab 12 Uhr

Schmuck 12.00 Uhr 8000 ­ 8190
Orden und Münzen 8200 ­ 8215
Bestecke und Silber 8250 ­ 8273
Varia ca. 13.30 Uhr 8300 ­ 8568
Bücher, Postkarten, Briefmarken 8600 ­ 8630
Pelze 8700 ­ 8770
Ölgemälde, Aquarelle u.a. ca. 15.30 Uhr 8800 ­ 8921
Teppiche 8950 ­ 8988
Automobile 9000 ­ 9000
Möbel & Einrichtungsgegenstände 9010 ­ 9070

ABHOLUNG / Freitag 08. Sept. 2017 bis ca. 18 Uhr
NACHVERKAUF Samstag 09. Sept. 2017 geschlossen

Montag 11. Sept. 2017 10 ­ 17 Uhr
Eine Abholung zu einem anderen Termin ist nicht möglich.

AUKTIONSTERMINE Albrecht­Dürer­Platz 8 16. bis 18. November 2017
(weitere Termine in Planung)

Radbrunnengasse 6 1. Dezember 2017

Änderungen vorbehalten

HINWEISE Aufgeld: 20% zzgl. 19% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreis o.L. (ohne Limit) 5,00 bis 20,00 €
Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht alle Beschädigungen
angegeben, siehe Abs. 2 der Versteigerungsbedingungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

BANKVERBINDUNG Sparkasse Nürnberg

IBAN DE77 7605 0101 0001 0090 00
SWIFT (BIC) SSKNDE77XXX

Für weitere Informationen:

2105. Auktion | Dependance

Freitag | 8. September 2017
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Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht­Dürer­Platz 8 │90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1700 qm

Besuchen Sie uns!
Einlieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich Haupthaus

Große Auswahl an Schmuck

Ausstellungsfläche Nebengebäude

Albrecht­Dürer­Platz 4
Schürstabhaus

Albrecht­Dürer­Platz 8
Haupthaus

Direkt am Albrecht­
Dürer­Denkmal

Auktionssaal der
Dependance

Oldtimer,
Youngtimer und
gebrauchte Kfz

Nur 200 m Luftlinie vom
Haupthaus entfernt

Mit hauseigener
Tiefgarage
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Öffentlich bestellte & vereidigte Auktionatoren

Gebotsformular │Bidding Form

_______ . Auktion _________ 20___

BIETERNUMMER

(Gültig für die gesamte Auktion)

Nachname, Titel Vorname

Straße

PLZ, Ort

Land

Telefon

Mobil

E­Mail

ANGABEN BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN
Schriftliche/ telefonische Vorgebote (E­Mail/ Fax) müssen bis einschließlich letzten Besichtigungstag für eine garantierte
Berücksichtigung eingehen und schriftlich bestätigt werden.

Wir bitten Neukunden, uns eine Kopie ihres Personalausweises zukommen zu lassen.
Des Weiteren behält sich das Auktionshaus Weidler das Recht vor, weitere Referenzen anzufordern.

Die hier eingetragenen schriftlichen/ telefonischen Gebote sind bindend und werden nur soweit in Anspruch genommen, wie
andere Gebote überboten werden müssen. Bei einem Startpreis "ohne Limit" oder einem Limitpreis unter 250 € ist ein telefonisches
Gebot erst ab einem Betrag von 250 € möglich, anderenfalls ist es für den Interessenten verpflichtend, mindestens das Limit zu bieten.
Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.

Bitte beachten Sie, dass die Ausführung von schriftlichen und telefonischen Geboten ein Service unseres Hauses ist. Das
Auktionshaus Weidler kann daher keine Zusicherung für deren Ausführung bzw. fehlerfreie Durchführung geben.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler KG, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige
Katalognummer bis zum angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindlich (nicht die
Katalogbezeichnung). Die Gebote sind bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzliche
Mehrwertsteuer; Der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren Preis erfolgen.
Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar, per EC­Karte oder per
Überweisung

Hiermit erkenne ich die Versteigerungsbedingungen des Auktionshauses Weidler an.

Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung

Datum Unterschrift

Bankverbindung:
Sparkasse Nürnberg
BLZ 760 501 01 │ Kto. 1009 000
IBAN: DE 77 7605 0101 0001 0090 00
BIC: SSKNDE77XXX

Komplementär:
Herbert Weidler
UST.­ID NR DE264798432
HR­NR. A 9849
Registergericht Nürnberg

Albrecht­Dürer­Platz 8
90403 Nürnberg

Tel: 0911­ 810 22 50
Fax: 0911­ 810 22 55 0

info@auktionshausweidler.de
www.auktionshausweidler.de

Öffnungszeiten:
Montag ­ Freitag 9.00 ­ 18.00 Uhr
Samstag 10.00 ­ 13.00 Uhr

BIETEN SIE MIT! Sie haben drei Möglichkeiten.
∙ persönlich
∙ schriftlich (E­Mail, Fax, postalisch)
∙ telefonisch

Auktionsnr. Datum Jahr

2105 8. Sept. 17
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen ­ Aufgeld 20% + 19% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt
folgende Bedingungen an:

1. Es handelt sich um eine freiwillige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem
Bieter und dem Einlieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.

2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem
Zustand versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel
sowie Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für
Katalogbeschreibungen, dazugehörige schriftliche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie
für die Werthaltigkeit oder Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie
besehen unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im
fremden Namen handelt und jegliche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einlieferer gerichtet werden
müssen.

3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 10% des Aufrufpreises, wenn
dieser über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den
betreffenden Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die
Dauer von 3 Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit
den vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erlischt das Gebot, andernfalls benachrichtigt der Versteigerer den
Bieter unter der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.

4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.

5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindlich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen
den Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die
Gebote werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen
werden. Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem
nächstniedrigeren Gebot zu erteilen, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen will.

6. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorliegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu
hinterlegen. Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.

7. Telefonische Bieter werden ­ wenn rechtzeitig hierfür ein schriftlicher Auftrag vorliegt ­ vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis
ab 250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Ein Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter
zum Aufruf nicht erreicht.

8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpflichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20%
des Gebotes zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem
Zuschlag fällig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist
berechtigt, aber nicht verpflichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar­ oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten
usw. anzunehmen. Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzlich erfüllungshalber, nicht an Erfüllungs statt.

9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über.
Der Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.

10. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem
Verstreichen dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und
auf Rechnung, sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler
führt ebenfalls zu Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos
auf dessen Kosten und Gefahr.

11. Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
12. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
13. Die Rechte an bereits erstellten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg

www.auktionshausweidler.de Mo ­ Fr 09 ­ 18 Uhr Tel. 0911 ­ 810 22 50

info@auktionshausweidler.de Sa 10 ­ 13 Uhr Fax 0911 ­ 810 22 55 0

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige

Konditionen • Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder

Sammlungsrichtung • zuverlässige und professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen,

Nachlässen, hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!
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So erreichen Sie uns:

Mit dem Auto:
über das Hallertor in die Altstadt

Mit der VGN:
U1 Lorenz Kirche
Bus 36 Am Rathaus

Lageplan
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2105. Auktion | 8. September 2017 | Gesamtübersicht

Zum Aufruf gelangen etwa 115 Einlieferungen aus verschiedenem Besitz, ca. 850 Positionen, ca.
93% davon unlimitiert.

Automobile

Motorrad Honda Rebel 125 Bj. 1997 rot ca. 145.000 km, PKW Mercedes Benz C320T Bj. 2002
dunkelblau ca. 145.000 km, Motorteile für Goggomobil Bj. 1954

Antike Möbel, Teppiche, Lampen 19. bis 20. Jahrhundert (ca. 100 Positionen)

Möbel 18. bis 20.Jh. (Barock, Biedermeier, Wiener Barock­/Gründerzeit): Kommoden, Tische,
Stühle, Spiegel, Schränke, diverse Stilmöbel, Sofagarnituren, Orientteppiche verschiedener
Provenienzen z.B. Ghom Seide großformatig, Lampen, Kaminuhren 18./19.Jh. u.a.

Ölgemälde, Aquarelle, Druckgrafik u.a. 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 120 Positionen)

Landschaften, Portraits u.a., z.T. moderne und fränkische Künstler, z.B. H. Atia, E. Berninger, O.
Bloss, E. Cortes (Paris), A. Falke, H. Gradl (3x), M. Hänger, F. Hochmann, G. Kars, H.O. Müller­
Erbach, E. Oehl, D.J. v. Vreumingen, L. Quinte, P. Ritter, M. Walther

Schmuck, Münzen und Besteck (ca. 230 Positionen)

Taschen­/Armbanduhren versch. Marken z.B. Cartier, Girard Perregaux, Longines, IWC, Jaeger
LeCoultre, Omega, Perrelet, Rado, Rolex sowie Gold­ und Silberschmuck z.T. Handarbeit/
Goldschmiedearbeit z.T. mit zahlreichen Brillanten sowie verschiedenen Edelsteinen,
Modeschmuck, Gold­ und Silbermünzen, Orden und Abzeichen 1./2. WK, Silberbestecke u.a.

Varia 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 370 Positionen)

Porzellan der Marken KPM, Meissen, Nymphenburg, Rosenthal u.a., Figuren z.B. Bronze, Hummel
Sammelteller, Krüge, Messing, Kupfer, altes Glas, Silber z.B. Schützenpokale, Ikonen,
Musikinstrumente, Schallplatten, Militaria, Auswahl Spielzeug/ Blechspielzeug, Modelleisenbahn
z.T. Fleischmann, Märklin, Stofftiere z.B. Steiff, Hermann u.a.
Auswahl hochwertiger Pelzmäntel/­jacken z.T. Nerz, Holzfiguren, Asiatika, Fotoapparate z.B. Leica,
Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a.
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Schmuck

8000 1 Konv. Schmuck Edelsteine u.a. i. d. Holzschat. 25048 o.L.
8001 1 Paar Ohrstecker wohl WG Brill. 25044 o.L.
8002 1 Konv. Herrenschmuck GG / WG 14 ct. Mode u.a. 25044 o.L.
8003 1 Herrenarmbanduhr ROLEX Oyster Perpetual Datejust 25044 1.700,00

Stahl blaues Zifferblatt Brill. auf den Indices
Glas verkratzt Tsp. **s. Abb.**

8004 1 Konv. Schmuck / Armbanduhren Si. Mode u.a. SWATCH 25001 o.L.
u.a. im Schmuckkoffer

8005 1 Konv. Schmuck Mode u.a. meist vergoldet 25001 o.L.
8006 1 Konv. Schmuck / Münzen u.a. z.T. um 1900 25001 o.L.
8007 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Markasiten u.a. 25001 o.L.
8008 1 Konv. Schmuck Si. u.a. z.T. Orient 25001 o.L.
8009 1 Konv. Schmuck Si. u.a. wohl z.T. Zirkonia 25001 o.L.
8010 1 Konv. Medaillons u.a. Jugendstil u.a. 25001 o.L.
8011 1 Uhrgehäuse CHRONOGRAPHE SUISSE roséverg. besch. 25001 o.L.
8012 1 Konv. Taschenuhren u.a. z.T. verg. 25047 o.L.
8013 1 Ring GG 14 ct. Brill. 25048 150,00
8014 1 Konv. Armbanduhren u.a. BWC u.a. 25031 o.L.
8015 1 Armbanduhr RADO Jubilee Tsp. 25031 o.L.
8016 1 Gürtel mit Anhänger 25031 o.L.
8017 1 Konv. Broschen GG 18 ct. Mode u.a. **s. Abb.** 25031 o.L.
8018 4 Damenringe GG 14 / 18 ct. u.a. Brill. Perlen u.a. 25031 o.L.

**s. Abb.**
8019 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. 25054 o.L.
8020 1 Konv. Schmuck Mode u.a. min. Si. 25054 o.L.
8021 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 25054 o.L.
8022 1 Konv. Armbanduhren versch. 25054 o.L.
8023 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Euromünzen 25054 o.L.
8024 1 Konv. Schmuck GG u.a. 1 Taschenuhr 25054 o.L.
8025 1 Konv. Schmuck GG u.a. 25056 o.L.
8026 3 Teile Schmuck GG 14 / 18 ct. u.a. Opal u.a. **s. 25056 o.L.

Abb.**
8027 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Porz. MEISSEN-Nadel u.a. 25056 o.L.

Perlen
8028 1 Collier wohl Bernstein wohl Si. u.a. 25056 o.L.
8029 1 Konv. Armband- / Taschenuhren versch. DUGENA u.a. 25056 o.L.
8030 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Korallen Tigerauge u.a. 25056 o.L.
8031 1 Konv. Schmuck u.a. Si. u.a. z.T. um 1900 25056 o.L.
8032 1 Konv. Schmuck z.T. oriental. m. Edelsteinen 25056 o.L.
8033 1 Konv. Schmuck Si. u.a. 25056 o.L.
8034 1 Konv. Ringe GG u.a. Diam. u.a. Edelsteine 25056 o.L.
8035 1 Damenring ungest. wohl Rubine u.a. 25056 o.L.
8036 1 Konv. Schmuck Mode u.a. z.T. um 1900 Granate u.a. 25056 o.L.
8037 1 Konv. Schmuck z.T. wohl Si. Edelsteine u.a. 25056 o.L.
8038 4 Teile Schmuck z.T. RG 14 ct. Brill. u.a. 25056 o.L.
8039 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. z.T. orient. 25056 o.L.
8040 1 Damenring ungest. wohl Rubine 25056 o.L.
8041 1 Konv. Schmuck Edelsteine u.a. z.T. wohl GG 14 ct. 25056 o.L.
8042 1 Konv. Schmuck WG Si. u.a. Edelsteine u.a. 25046 o.L.
8043 1 Konv. Damenringe WG 14 ct. u.a. z.T. Brill. 25046 o.L.
8044 1 Konv. Schmuck GG / WG Brill. u.a. Perlen Münzen i. 25052 o.L.

d. Schat.
8045 1 Kette 1 Münzanhänger 1 Münzring GG 14 ct. Dt. 25052 o.L.

Reich **s. Abb.**

2105. Auktion Kunst, Antiquitäten, Varia und Schmuck |
8. September 2017 | 12 Uhr
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8046 1 Herrenarmbanduhr PRIMATO GG 14 ct. Lederband Tsp. 25052 o.L.
**s. Abb.**

8047 1 Kette GG 14 ct. "Kugeln" **s. Abb.** 25052 o.L.
8048 1 Damenarmband 1 Paar Manschettenknöpfe GG 14 / 18 25052 o.L.

ct. **s. Abb.**
8049 1 Perlenkette endlos Perlenclip WG 14 ct. Brill. 25053 o.L.

4-reihiges Perlenarmband Verschl. WG 14 ct.
Saphire **s. Abb.**

8050 1 Konv. Schmuck GG / WG 14 ct. u.a. wohl Saphire / 25053 o.L.
Korallen

8051 1 Konv. Schmuck GG 14 ct. u.a. Bernstein u.a. 25053 o.L.
8052 1 Konv. Schmuck 25053 o.L.
8053 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 25053 o.L.
8054 1 Konv. Schmuck GG u.a. 25053 o.L.
8055 1 Damenring GG 14 ct. Brill. Smaragde 25053 o.L.
8056 2 Damenringe GG / WG 14 ct. Brill. Opale u.a. 25053 o.L.
8057 1 Konv. Schmuck Si. u.a. 25053 o.L.
8058 1 Damenarmband WG 14 ct. Saphire 25053 o.L.
8059 1 Damenring GG / WG 14 ct. Türkis Diam. 25053 180,00
8060 1 Konv. Schmuck / Uhren GG 14 ct. Mode u.a. i. d. 25014 o.L.

Schat.
8061 1 Damenring RG 18 ct. CARTIER lt. Zertifikat gek. 25045 o.L.

1991 "Boreale" Brill. lt. Schriftstück 25 Brill.
zus. 1,65 ct. TW VVSI WBW: 18.900,- DM **s. Abb.**

8062 1 Damenring undeutl. gest. 585 (?) Brill. 25045 o.L.
8063 1 Konv. Schmuck Mode Bernstein u.a. min. GG 25044 o.L.

Armbanduhren i.d. Schat.
8064 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. min. GG 14 ct. 25011 o.L.
8065 1 Konv. Schmuck wohl Bein / Elfenbein 25011 o.L.
8066 1 Collier GG 18 ct. Brill. lt. EL Rubine **s. Abb.** 25038 o.L.
8067 1 Brosche GG / WG 18 ct. Brill. wohl Smaragde **s. 25038 500,00

Abb.**
8068 1 Damenring WG 18 ct. Brill. Perle **s. Abb.** 25038 150,00
8069 1 3-reihige Perlenkette Verschl. WG 18 ct. Brill. 25038 350,00

Smaragd (?) **s. Abb.**
8070 1 Damenarmband Si. Markasiten 25038 o.L.
8071 1 Konv. Schmuck GG 14 ct. u.a. Brill. / Edelsteine 25038 o.L.
8072 1 Paar Brillantohrstecker je ca. 0,25 ct. Fassung 25038 o.L.

wohl WG
8073 1 Herrentaschenuhr Si. England 1 Uhrkette verg. 25038 o.L.

Schlüssel besch.
8074 1 Paar Ohrstecker GG 14 ct. u.a. je Perle 25038 o.L.
8075 1 Modeperlenkette MAJORICA grau Verschl. Si. verg. 25038 o.L.

in orig. Schat. m. Zertifikat
8076 1 Paar Ohrstecker wohl verg. dat. "1982 MMA" 25038 o.L.
8077 1 Ring 2 Broschen Si. u.a. z.T. Markasiten / Jade 25038 o.L.
8078 1 Damenarmbanduhr Gehäuse GG 14 ct. Band wohl verg. 25058 100,00

um 1900
8079 1 Damenarmbanduhr OMEGA de Ville Glas besch. 25059 o.L.

Lederband später ergänzt
8080 1 Konv. Schmuck GG 8 ct. Si. u.a. Bernstein Koralle 25042 o.L.

Uhren
8081 1 Konv. Schmuck Mode u.a. i.d. Schat. 25010 o.L.
8082 1 Konv. Schmuck Perlen u.a. Verschl. z.T. Si. 25010 o.L.
8083 1 Damenarmreif GG 14 ct. Gsp. 25010 o.L.
8084 1 Set Schmuck Armband / Collier GG / WG 14 ct. Diam. 25010 o.L.
8085 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14 ct. u.a. Medaillon u.a. 25010 o.L.
8086 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Zahngold / Zähne i.d. 25067 o.L.

Schat.
8087 1 Konv. Schmuck ROSENTHAL Mode u.a. i.d. Dose 25051 o.L.
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8088 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14 ct. Koralle Edelsteine 25051 o.L.
u.a.

8089 1 Konv. Schmuck / Armbanduhren Si. Mode u.a. i.d. 25030 o.L.
Holzschat.

8090 1 Konv. Schmuck GG 8ct. u.a. Bernstein Koralle u.a. 25030 o.L.
8091 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14 ct. u.a. Perlen Edelsteine 25030 o.L.
8092 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Bernstein u.a. i.d. 25033 o.L.

Holzschat.
8093 1 Konv. Schmuck GG 14 ct. u.a. 25033 o.L.
8094 1 Konv. Schmuck / Armbanduhren Feuerzeuge i. d. 25064 o.L.

Schat.
8095 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14 ct. Perlen 25064 o.L.

Altschliffbrill. u.a.
8096 1 Gliederarmband GG 18 ct. Goldmünzanhänger Schweiz 25041 o.L.

20 Franken
8097 2 Damenarmbanduhren BWC u.a. 1 Ring Si. 25062 o.L.
8098 1 Paar Ohrringe GG / WG 14 ct. Brill. Design 25062 o.L.
8099 1 Konv. Schmuck GG 8 ct. Si. Mode u.a. 25049 o.L.
8100 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Bernstein u.a. 25028 o.L.
8101 2 Damenarmbanduhren GG 14 ct. 25028 o.L.
8102 3 Broschen GG / WG 14 / 18 ct. Perlen Smaragde 25028 o.L.
8103 2 Damenarmbänder GG 14 ct. 25028 o.L.
8104 1 Konv. Ringe u.a. GG u.a. Edelsteine 25028 o.L.
8105 1 Konv. Schmuck Uhren GG Si. u.a. Perlen 25061 o.L.
8106 1 Konv. Schmuck GG Si. u.a. i.d. Holzschat. 25010 o.L.
8107 1 Paar Ohrstecker 1 Kette 1 Anhänger je kl. 25073 o.L.

Solitärbrill.
8108 1 Konv. Schmuck verg. 25075 o.L.
8109 2 Armbänder GG 14 ct. 25075 o.L.
8110 1 Konv. Perlenketten Verschl. z.T. GG / WG 14 ct. 25072 o.L.

Perlraffer Brill.
8111 3 Teile Schmuck Si. / Mode 25063 o.L.
8112 1 Damenarmband GG 18 ct. **s. Abb.** 25076 o.L.
8113 1 Damenring ungest. Brill. **s. Abb.** 25076 450,00
8114 1 Damenarmband GG 18 ct. **s. Abb.** 25076 o.L.
8115 1 Armband GG 18 ct. Goldmünzanhänger USA **s.Abb.** 25076 o.L.
8116 1 Collier GG 14 ct. 2 Stränge **s. Abb.** 25076 o.L.
8117 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14 / 18 ct. **s. Abb.** 25076 o.L.
8118 1 Konv. Schmuck GG / Mode u.a. 25076 o.L.
8119 1 Konv. Schmuck Koralle Si. u.a. Koralle u.a. 25076 o.L.

Edelsteine
8120 1 Collier PD 950 GG 18 ct. m. Onyx u. Goldberyll 25098 750,00

**s. Abb.**
8121 1 Anhänger GG 18 ct. m. blauem Opal **s. Abb.** 25098 900,00
8122 1 Ring ungest. wohl PD / GG m. Baguetteschl. Diam.u. 25098 250,00

Saphir **s. Abb.**
8123 1 Damenring PD 950 GG 18 ct. m. farb. Diam. **s. 25098 300,00

Abb.**
8124 1 Damenring ungest. wohl Pt. / GG m. Diam. u. grüner 25098 800,00

Stein **s. Abb.**
8125 1 Ring Pt. 950 m. / AG 750 Diam. im Baguetteschl. 25098 200,00

**s. Abb.**
8126 1 Damenring Pd. 950 / GG 18 ct. m. Jolith **s. 25098 280,00

Abb.**
8127 1 Damenring GG 18 ct. m. Brill. u. Turmalin **s. 25098 350,00

Abb.**
8128 1 Anhänger ungest. wohl GG m. Brill u. Turmalin 25098 250,00

passend zu Kat.-Nr. 8127 **s. Abb.**
8129 1 Krawattennadel PD 950 GG m. Saphir u. Diam. **s. 25098 350,00

Abb.**



Seite ­ 17

8130 1 Kette GG 18 ct. passend zu Kat.-Nr. 8128 **s. 25098 380,00
Abb.**

8131 1 Collier Pt. 960 / GG m. Aquamarin Meisterstück 25098 9.500,00
**s. Abb.**

8132 7 Damen- / Herrenarmbanduhren versch. Marken z.B. 25097 o.L.
CITIZEN im Uhrenkasten Asp.

8133 1 Konv. Modeschmuck u.a. Ohrclips Armbänder u.a. i. 25082 o.L.
d. Schat.

8134 1 kl. Konv. Entenpfeifen Streichholzetui u.a. i. d. 25010 o.L.
Schat.

8135 1 Konv. Schmuck WG 14 ct. Si. 835 u.a. 25010 o.L.
Damenarmbanduhren Ringe u.a.

8136 1 Konv. Ringe GG 8ct. u.a. Opale u.a. 25010 o.L.
8137 2 Damenringe GG 14 ct. m. Brill. 25010 o.L.
8138 1 Taschenuhr m. Uhrenkette GG 14 ct. GENEVE m. 25010 o.L.

Quarzwerk
8139 1 Konv. GG 8 / 14 ct. Mode u.a. Ringe Armband Kette 25099 o.L.

u.a.
8140 1 Damenring GG 14 ct. Brill. 25099 250,00
8141 1 Damenarmbanduhr DUGENA GG 14 ct. 25099 100,00
8142 1 Siegelring GG 18 ct. Platte besch. 25099 o.L.
8143 1 Paar Ohrstecker GG 14 ct. Brill. m. Zertifikat u. 25090 100,00

Rechnung v. Juw. PAUL
8144 1 Ring 1 Brosche GG 14 ct. m. Brill. u. Perlen Asp. 25090 o.L.
8145 1 Damenarmbanduhr LONGINES Edelstahl verg. m. 25090 450,00

Bandgliedern / Rechnung / Zertifikat in orig.
Schat.

8146 1 Damenring WG 14 ct. m. Opal u. Brill. 25093 120,00
8147 1 Konv. Schmuck GG 14 ct. Si. 835 Mode u.a. Broschen 25093 o.L.

Ringe Anhänger u.a. Asp.
8148 1 Bettelarmband GG 18 ct. versch. Anhänger **s. 25096 1.700,00

Abb.**
8149 1 Kette GG 14 ct. m. Anhängern Karabiner besch. **s. 25096 900,00

Abb.**
8150 1 Damenarmbanduhr ROLEX Oyster Perpetual "Date" 25087 o.L.

Stahl bicolour starke Gsp. **s. Abb.**
8151 1 Herrenarmbanduhr GG OMEGA Constellation Lederband 25101 o.L.

Tsp. **s. Abb.**
8152 1 Herrenamrbanduhr GG 18 ct. JAEGER Le COULTRE m. 25101 o.L.

Lederarmband gek. 1984 Papiere orig. Etui Tsp.
**s. Abb.**

8153 1 Taschenuhr RG 14 ct. IWC Typ Lépine Bassin kl. 25101 o.L.
Sek. a. d. 6 m. Stammbuchauszug **s. Abb.**

8154 1 Herrenarmbanduhr Stahl PERRELET m. Alarm Glasboden 25101 o.L.
Lederarmband Tsp. sowie orig. Schließe **s. Abb.**

8155 1 Herrenarmbanduhr GG 18 ct. GIRARD PERREGAUX 25101 o.L.
Quarzuhrwerk Lederarmband

8156 1 Anhänger GG 750 "Fiat 500" **s. Abb.** 25088 o.L.
8158 1 Damenring RG 14 ct. wohl Saphir Brill.-Kranz 25107 200,00
8159 4 Teile Schmuck z.T. GG 8 / 14 ct. u.a. Granate 25107 o.L.

Gemme Asp.
8160 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. 25107 o.L.
8161 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Si u.a. Ketten Ringe 25112 o.L.

Armbanduhr u.a. Asp. **s. Abb.**
8162 1 Konvolut Schmuck GG 14 / 18ct. u.a. Ringe Anhänger 25112 o.L.

z.T. m. Brillanten **s. Abb.**
8163 1 Kette GG 8 ct. doppelreihig **s. Abb** 25112 o.L.
8164 1 Damenring WG 23ct. mit Solitärbrillant ca. 0,36ct. 25112 o.L.

**s. Abb.**



Seite ­ 18

8165 1 Damenring GG 18ct. m. türkisfarbenen Stein u. 25112 o.L.
Brill. **s. Abb**

8166 1 Damenring um 1920 / 30 undeutl. gestemp. wohl GG / 25112 o.L.
WG mit Altschliffdiamanten **s. Abb.**

8167 1 Damenring GG 18ct. mit Brillanten **s. Abb.** 25112 o.L.
8168 1 Brosche GG 18ct. gemarkt "H" "Blume" m. 3 25109 120,00

Brillanten
8169 1 Damenring 1 Anhänger GG 14ct. m. blauen Steinen 25109 150,00

und Diamanten
8170 1 Damenring ungestemp. wohl WG m. Brillanten 25110 200,00
8171 1 Damenring GG 14ct. m. Brill und roten Steinen 25110 100,00
8172 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. Ringe Brosche 25110 100,00

Kette u.a.
8173 1 Konvolut Schmuck Silber u.a. Ketten Anhänger 25110 o.L.

Deckeldose u.a.
8174 1 Brosche ungestemp. wohl WG mit Diamanten 25110 o.L.
8175 4 Ringe GG 8 ct. violette Steine u.a. 25113 o.L.
8176 1 Damenarmbanduhr BERGANA GG 14ct. Asp. 25113 250,00
8177 1 Münzanhänger GG z.T. 14 / 24ct. "Nofretete 25113 o.L.

Imperatrix Aegyptus"
8178 1 Armband GG 18ct. 25113 150,00
8179 1 Konvolut Schmuck Si Mode Bernstein u.a. Kette 25113 o.L.

Brosche Uhren
8180 1 Kette 1 Ring GG 8ct. z.T. mit weißem Stein 25113 o.L.
8181 1 Paar Ohrringe wohl arabisch / orientalisch 25113 o.L.

goldfarben Asp.
8182 1 Ketten mit Anhänger GG 9ct Si Mode 25111 o.L.
8183 1 Damenarmbanduhr FESTINA GG 18ct. 25111 o.L.
8184 1 Damenarmbanduhr DUGENA Stahl bicolour mit 25111 o.L.

Diamantlunette
8185 1 Damenarmbanduhr RADO Integral Steel bicolour m. 25111 o.L.

Ersatzarmbandglied
8186 1 Münzbrosche GG z.T. 24ct. Münze: 10 Mark "Wilhelm 25111 o.L.

II. Deutscher Kaiser König von Preussen"
8187 1 Collier mit Anhänger z.T. GG 18ct. mit 25111 o.L.

Halbedelsteinen
8188 1 Herrenarmbanduhr DOXA ungestemp. wohl RG 25111 o.L.

Lederarmband z.T. besch.
8189 1 Brosche Si 835 mit Perle u.a. 25111 o.L.
8190 1 Brosche Mode goldfarben Christian DIOR 25111 o.L.

Münzen, Orden u.a.

8200 1 Konv. Medaillen Nürnberg IHK Bayern u.a. 25014 o.L.
8201 1 Orden WK II Verdienstkreuz II. Klasse mit 25010 o.L.

Schwertern u.a. (s. §§ 86 / 86a StGB)
8202 2 Medaillen Bayern wohl Si. 25028 o.L.
8203 1 Konv. Münzen / Medaillen USA BRD 10 DM wohl min. 25074 o.L.

GG
8204 1 Konv. Münzen Zahlgeld u.a. BRD Pfennige versch. 25048 o.L.

Länder 1 Zinnkrug
8205 1 Konv. Münzen / Medaillen GG u.a. Südafrika 25010 o.L.

Niederlande England Österreich Frankreich Chile
Schweiz u.a. **s. Abb.**

8206 1 Konv. Münzen / Medaillen versch. Länder 25029 o.L.
8207 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. Olympia Russland 25047 o.L.

z.T. wohl GG
8208 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. Österreich Alle 25056 o.L.

Welt Zahlgeld u.a.
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8209 1 Konv. Banknoten Orden WK II (Mutterkreuz) (s. §§ 25014 o.L.
86 / 86a StGB) Unterlagen

8210 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD Zahlgeld 25010 o.L.
versch. Länder

8211 1 tibetanischer Papieraufbewahrungsanhänger 25010 o.L.
8212 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 25078 o.L.

Olympia Euro u.a.
8213 1 Münze lt. EL. 4. Jh. v. Chr. "Alexander der Große" 25086 300,00

6 Münzen 20 Kronen u.a. Österreich wohl 18. Jh. u.
1 Medaille Niederlande v. 1617 Asp. **s. Abb.**

8214 1 Sammlung Münzen GG Si. u.a. Krügerrand 5 / 10 DM 25091 1.500,00
Österreich Medaillen u.a. Asp. **s. Abb.**

8215 1 Sammlung Münzen Si. u.a. 5 / 10 DM Olympia u.a. in 25092 1.600,00
Alben u. lose Asp. **s. Abb.**

Bestecke u.a.

8250 6 Serviettenringe Elfenbein 25038 o.L.
8251 6 Gabeln 2 Perlenketten 25034 o.L.
8252 1 Posten Besteck Si. / versi. versch. Dekore 25076 o.L.
8253 1 Konv. Besteck versi. 25078 o.L.
8254 1 Konv. Besteck versi. WMF u.a. 25015 o.L.
8255 1 Besteck versi. WMF f. ca. 12 Pers. im Kasten 25030 o.L.
8256 1 Besteck Si. 800 u.a. WMF Vorlegeteile u.a. f. ca. 25062 o.L.

12 Pers. **s. Abb.**
8257 1 Konv. Besteck versi. WMF u.a. 25062 o.L.
8258 1 Besteck Si. 800 f. ca. 6 Pers. verz. Dekor z.T. 25057 o.L.

monogr. i. d. Robbe&Berking-Schatulle **s. Abb.**
8259 1 Konv. Besteck Si. / versi. versch. Dekore 25055 o.L.

Vorlegeteile u.a.
8260 1 Kaffeebesteck versi. "Hildesheimer Rose" im orig. 25012 o.L.

Karton
8261 1 Konv. Stadtwappenlöffel z.T. emaill. "Europäische 25042 o.L.

Städte" **s. Abb.**
8262 1 Konv. Besteck u.a. versi. min. Si. 800 u.a. 25042 o.L.

Vorlegeteile z.T. um 1900
8263 1 Konv. Besteck versi. u.a. WMF / "Hildesheimer 25043 o.L.

Rose" u.a. i. 3 Schat.
8264 1 Konv. Besteck Si. u.a. versch. Dekore 25014 o.L.
8265 1 Konv. Besteck Si. u.a. WMF u.a. z.T. orig. Schat. 25014 o.L.
8266 1 Konv. Besteck Metall / Porzellangriff ROSENTHAL 25032 o.L.

blau / weiß Asp.
8267 1 Konv. Si. u.a. Besteckteile Zucker- / 25083 o.L.

Sahnebehälter Tablett u.a. Asp.
8268 1 Becher Si. 925 gem. WILM im Oval (wohl Warburg & 25090 o.L.

Co.) Hammerschlagdekor innen verg. im orig. Karton
Asp.

8269 12 Löffel Si. 800 monogr. in Schat. Asp. 25010 o.L.
8270 1 Tafelbesteck versi. WMF Dekor: Chippendale 25010 o.L.
8271 1 Konv. Besteckteile Si. / versi. Kaffeelöffel 25090 o.L.

Gebäckzange Kelle u.a.
8272 1 Tafelbesteck versi. gem. KARG Fächerdekor im 25089 o.L.

Kasten Asp.
8273 1 Bestecke WMF versilbert im Kasten Asp. 25111 o.L.
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Varia

8300 1 Konvolut Bodenvasen Porz. KAISER chinoiser Dekor 25012 o.L.
z.T. goldstaff. versch. Gr. Asp.

8301 1 Kaffeerestservice u.a. Porz. ROSENTHAL Rosendekor 25012 o.L.
ca. 6 Pers. Vasen Kannen Kerzenleuchter u.a. Asp.

8302 1 Konv.Porz. ROSENTHAL versch. Dekore z.B. 25012 o.L.
Kensington Design: Björn Wiinblad u.a. Mokkatassen
Vasen Teller u.a. Asp.

8303 1 Konv. Porz. ROSENTHAL Blumen- und Tierdekor z.T. 25012 o.L.
goldstaff. Vasen Platte versch. Gr. Asp.

8304 1 Konv. Porz. ROSENTHAL Design: Björn Wiinblad 25012 o.L.
Michael Boehm vegetabiler Dekor "Der
Rosenkavalier" Vasen und Sammelteller Asp.

8305 1 Konv. Vasen Porz. ROSENTHAL Design: Björn Wiinblad 25012 o.L.
Dekor: "1001 Nacht" z.T. goldstaff. versch. Gr.
min. Asp. **s. Abb.**

8306 1 Konv. Porz. ROSENTHAL Design: J.V.D. Vaart 25012 o.L.
Blattdekor z.T. goldstaff. Vasen Schalen u.a. Asp.

8307 1 Konv. Sammelteller Porz. ROSENTHAL Design: Björn 25012 o.L.
Wiinblad Dekor: "Orientalische Nachtmusik"
"Zauberpferd" u.a. Asp.

8308 1 Speiserestservice u.a. Porz. ZEH SCHERZER z.T. 25008 o.L.
geom. Dekor goldstaff. Asp.

8309 1 Kaffee- / Speiseservice Porz. VOHENSTRAUSS 25012 o.L.
monochromer Rosendekor Goldrand f. ca. 12 Pers.
umfangr. Asp.

8310 1 Konv. Porz. GOEBEL KAISER u.a. versch. Dekore 25012 o.L.
goldstaff. Vasen Teller u.a. Asp.

8311 1 Konv. Vasen Porz. HUTSCHENREUTHER KAISER u.a. 25012 o.L.
Blumendekor u.a. z.T. goldstaff. versch. Gr. Asp.

8312 1 Kaffeeservice Porz. HUTSCHENREUTHER geom. Dekor 25012 o.L.
goldstaff. f. ca. 6 Pers. Asp.

8313 1 Konv. Porz. HUTSCHENREUTHER HEINRICH u.a. Kaffee- 25012 o.L.
/ Speiserestservice Asp.

8314 1 Konv. Fotoapparate EXA EXAKTA min. Zubehör sowie 1 25013 o.L.
Fernglas Asp.

8315 1 #Konv. Hausrat Porz. HEREND Metall silberf. u.a. 25025 o.L.
Kerzenleuchter kl. Bild Schälchen u.a. Asp.

8316 1 Konv. Porz. ARZBERG THOMAS u.a. "Form 2000" 25013 o.L.
Blütendekor z.T. goldstaff. Asp.

8317 1 Kaffee- / Speiserestservice Keramik ROSENTHAL z.T. 25013 o.L.
brauner Fond Blattdekor Asp.

8318 1 Konv. Figuren Holz "Die Schnitterin" "Mönch" u.a. 25012 o.L.
versch. Gr. z.T. farbig gefasst Asp.

8319 1 Konv. Zinn nztl. Becher Kannen Teller u.a. Asp. 25012 o.L.
8320 1 Keramikfliese KUCH "Muscheln am Strand" 23x22cm 25013 o.L.

Asp.
8321 1 Teller wohl Bronze sign. NUSS (wohl Fritz Nuss) 25013 o.L.

Fahne m. halbplastischem Amazonendekor sowie 1
Figur Holz u.a. Asp.

8322 1 Konv. Hausrat Kristallglas ROSENTHAL Porz. 25013 o.L.
SCHUHMANN u.a. Sektschalen Vasen versch. Gr. Asp.

8323 1 Konv. Hausrat Metall WMF Zinn Glas z.T. Belgien 25017 o.L.
u.a. Kannen Teetassen Figur Elefant Vasen u.a.
Asp.

8324 1 Konv. Porz. ROSENTHAL HUMMEL u.a. z.T. gestr. 25003 o.L.
Design: Björn Wiinblad "Aladin" Figuren
Sammelteller Vase Asp.
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8325 1 Konv. Hausrat Kristallglas Porz. HEREND Metall 25018 o.L.
u.a. Karaffen Kanne Figur u.a. Asp.

8326 1 Konv. Porz. BAVARIA JOHNSON England Sammelgedecke 25015 o.L.
Service u.a. Asp.

8327 1 Vase Keramik wohl um 1920 brauner Fond sowie ein 25025 o.L.
Westerwälder Ritzbembel graue Farbglasur blauer
floraler Dekor versch. Gr. Asp.

8328 1 Teller Porz. MEISSEN Weinlaubdekor Fahne durchbr. 25025 60,00
gearb. Durchm. 29cm min. Asp.

8329 1 Figur Weißporz. ROSENTHAL "Büste der Nofretete" H 25012 o.L.
31cm min. Asp.

8330 1 Figurengruppe Porz. HUTSCHENREUTHER "Drei 25012 o.L.
Vollblüter" weiß L ca 62cm min. Asp. **s. Abb.**

8331 1 Reservistenkrug Porz. "Kgl. Infantr. Regt. I. 25011 70,00
Comp. Bayreuth 1896-1898" m. Lithophanie
"Abschiedsszene" Zinndeckel sowie 1 Fotobox
VOLLENDER Asp.

8332 1 Konv. Schmuckschatullen sowie schriftl. Dokumente 25010 o.L.
Rechnungen um 1900 Asp.

8333 1 Konv. Porz. FÜRSTENBERG KPM HEINRICH u.a. 25010 o.L.
Sammeltassen Deckeldosen Figur u.a. Asp.

8334 1 Konvolut Glas transparent z.T. geschl. Vasen 25014 o.L.
Weingläser Schalen u.a. Asp.

8335 1 Konv. Porz. / Keramik u.a. THOMAS ARZBERG u.a. 25014 o.L.
Vasen Teller Kannen u.a. Asp.

8336 1 Kaffee- / Teerestservice Porz. WINTERLING Dekor: 25014 o.L.
Brunhilde z.T. besch. Asp.

8337 1 Speise- / Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL "Maria" 25014 o.L.
weiß f. ca. 6 Pers. umfangr. Asp. **s. Fotokat.**

8338 1 Konv. Hausrat Keramik Kupfer Zinn u.a. Figuren 25014 o.L.
Vasen Dekoartikel Asp.

8339 1 Konv. Hausrat Porz. GOEBEL HUMMEL Kristall 25015 o.L.
SWAROVSKI u.a. Figuren Vasen Wecker 1 Tischleuchte
u.a. Asp.

8340 1 Konv. Kristallglas THERESIENTAL Jahressektkelche 25012 o.L.
u.a. im orig. Karton min. Asp.

8341 1 Konv. Kristallglas z.T. geschl. Porz. KAISER u.a. 25002 o.L.
Vasen Asp.

8342 1 Konv. Figurengruppen Porz. LLADRO 25012 o.L.
"Geschwisterpaare" u.a. versch. Gr. Asp.

8343 1 Konv. Figuren Porz. / Biscuitporz. HUTSCHENREUTHER 25012 o.L.
KAISER u.a. "Pferde" "Tänzer" "Schwäne" u.a. Asp.

8344 1 Konv. Figuren Holz "Mutter Gottes mit Kind" 25002 o.L.
"Engel" u.a. versch. Gr. Asp.

8345 1 Konv. Kristallglas farbig / transparent aus 25012 o.L.
DOROTHEENHÜTTE Wein- / Likörgläser versch. Gr.
Asp.

8346 3 Miniaturen "Damenportraits" Asp. 25002 o.L.
8347 1 Konv. Metallbaukästen TRIX m. Zubehör Asp. 25025 o.L.
8348 1 Ofen wohl 1. Hälfte 20.Jh. Keramik / Metall min. 25008 o.L.

Zubehör sowie 1 Kaufmannsladengehäuse wohl 60er
Jahre z.T. besch. Asp.

8349 1 Kaffee- / Speiseservice Porz. ROSENTHAL "Cupola" 25012 o.L.
Design: Marion BELLINI f. ca. 8 Pers. min. Asp.

8350 1 Konv. Porzellankopfpuppen u.a. versch. Gr. Asp. 25012 o.L.
8351 1 Konv. Hausrat Kupfer Messing u.a. Kannen 25004 o.L.

Kerzenleuchter Asp.
8352 1 Konv. Bierkrüge z.T. um 1900 Feinsteinzeug Porz. 25015 o.L.

Glas u.a. z.T. m. Zinndeckel Asp.
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8353 1 Konv. Porz. ROSENTHAL u.a. Weihnachtsteller 25019 o.L.
Design: Björn Wiinblad Krüge Vase u.a. Asp.

8354 1 Konzertgitarre SHARP im Ständer Korpus aus 25021 80,00
Fichtenholz z.T. ber. Asp.

8355 1 Konzertgitarre HÖFNER wohl 1960er / 70er Jahre 25021 130,00
12-saitig im Ständer Asp.

8356 1 Bassgitarre HÖFNER 1960er / 70er Jahre im Ständer 25021 180,00
Asp.

8357 2 Ziehharmoniken z.T. 1. Hälfte 20. Jh. jew. im 25021 o.L.
Koffer Asp.

8358 1 Keyboard YAMAHA PSR-620 auf Ständer Asp. 25021 o.L.
8359 1 Konv. Schallplatten Klassik u.a. Asp. 25021 o.L.
8360 1 Konv. Porz. ROYAL DOULTON u.a. "Arcadia" Kannen 25022 o.L.

Teller Tassen Asp.
8361 1 Figur Porz. ROSENTHAL "Balletttänzerin" 25023 o.L.

Unterglasurbem. min. Asp.
8362 1 Hummelfiguren jew. 1x gestr. "Strickliesel" 25023 o.L.

"Musikant" u.a. besch. Asp.
8363 1 Konv. Hausrat Porz. Holz Metall u.a. Figuren 25023 o.L.

Kannen Vasen u.a. Asp.
8364 1 Figurengruppe Weißporz. KPM "Nereide und Triton" 25027 100,00

Entwurf: Paul SCHEURICH (wohl 1883-1945) aus dem
Tafelaufsatz "Geburt der Schönheit" H ca. 53cm
z.T. besch. gekl. Asp. **s. Abb.**

8365 1 Figur Weißporz. KPM "Berliner Bär" H ca. 15cm min. 25027 o.L.
Asp.

8366 3 Aquarelle / Radierungen versch. Künstler "Vogel 25018 o.L.
auf Kirschblütenzweig" "Nürnberger Stadtansicht"
versch. Gr. jew. RhG Asp.

8367 1 kl. Konv. Hausrat Porz. Zinn Metall u.a. 25028 o.L.
Sammelgedeck Reisewecker Besteck Asp.

8368 9 Weihnachtsteller Porz. ROSENTHAL Design. Björn 25027 o.L.
Wiinblad Jahrgänge 1974-1982 sowie 1
Hochzeitsteller Porz. HUTSCHENREUTHER min. Asp.

8369 1 Konv. Sammelteller Porz. ROSENTHAL Design: Björn 25027 o.L.
Wiinblad Dekor: "Orientalische Nachtmusik"
"Aladin" u.a. Asp.

8370 1 Konv. Decken- / Wandlampen Metall / Glas versch. 25019 o.L.
Gr. Asp.

8371 1 Konv. Snuffbottles wohl Bein Porz. u.a. sowie 1 25031 o.L.
kl. Konv. Kristall geschl. Asp.

8372 1 Figur wohl Keramik "Mohr" bem. H ca. 54cm Asp. 25031 o.L.
8373 2 Vasen Fayence wohl China "Chinoiser Dekor" versch. 25031 o.L.

Gr. sowie 1 Figur Metall goldfarben
"Thailändischer Bhudda" Asp.

8374 1 Konv. Fotoapparate CANNON MIKON u.a. m. Objektiven 25007 o.L.
Gsp.

8375 1 Konv. Hausrat Porz. VILLEROY & BOCH Dekor: 25007 o.L.
Geranium Malba Glas Metall u.a. Tassen Kannen
Teller u.a. Asp.

8376 1 Konv. Christbaumschmuck bunt Asp. 25007 o.L.
8377 1 Butterfass 1 Hocker Asp. 25007 o.L.
8378 1 CD-Player MASH TECHNICS sowie 2 Lautsprecher Asp. 25010 o.L.
8379 1 Konv. Handtaschen Leder u.a. versch. Farben / 25004 o.L.

Größen Tsp.
8380 1 Fotoapp. LEICA IIIa wohl 1939 Ernst LEITZ Wetzlar 25053 o.L.

Tragetasche Objektive u.a. Asp. **s. Abb.**
8381 1 Filmprojektor NIZO "Cinemator 8" Fotoapp. je Asp. 25053 o.L.
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8382 1 Konv. Metallobj. vers. z.T. aus Adelsfam. v. 25036 o.L.
Becker (lt. El.): Kannen Tischaufsatz Zuckerdose
u.a. je Gsp.

8383 1 Konv. Militaria z.T. 3. Reich: Feldflasche 25019 o.L.
Gasmaske Manschetten u.a. Asp. (s. §§86 / 86a
StGB)

8384 1 Konv.: Bierkrüge Bücher Hausrat Keramik u.a. z.T. 25010 o.L.
besch. Gsp.

8385 1 Konv. Weihnachtsteller ROSENTHAL Björn WIINBLAD 25039 o.L.
1979-81 z.T. orig. Karton Asp.

8386 1 Konv.: Teeservice Tischuhr Holzteile u.a. Gsp. 25047 o.L.
8387 1 Speiseservice WINTERLING kobalt / weiß Gsp. 25030 o.L.
8388 1 Konv.: Porz. Zinn Kupferobj. z.T. besch. u.a. Gsp. 25057 o.L.
8389 1 Konv. Gläser Goldrand Karaffe u.a. Gsp. 25057 o.L.
8390 1 Puppenstube Ende 19. Jh. Pappgehäuse m. Möbeln u. 25060 o.L.

Puppen z.T. besch. Asp. **s. Abb.**
8391 1 Karaffe 6 Gläser z.T. 19. Jh. Metall- / 25060 o.L.

Zinnmontierung Asp.
8392 1 Konv. Döschen Porz. Pappmaché u.a. z.T. Russland 25033 o.L.

Asp.
8393 1 Konv. Setzkastenobjekte Metall u.a. Asp. 25033 o.L.
8394 1 Konv. Bierkrüge z.T. Ende 19. Jh. je Zinndeckel 25061 o.L.

Asp.
8395 1 Konv. Gläser z.T. Metallmontierung z.T. Kristall 25061 o.L.

Asp.
8396 1 Konv. Metallobj. Zinn u.a. z.T. um 1900 Asp. 25061 o.L.
8397 1 Konv. Porz. versch. Marken: Moccatassen Teeservice 25061 o.L.

u.a. Asp.
8398 1 Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL gold / weiß 25061 o.L.

gestreift f. 6 Pers. Gsp.
8399 1 Konv. Kupfer- / Messingobjekte: Brotkessel 25061 o.L.

Backformen Kutscherlampen u.a. z.T. 19. Jh. Asp.
8400 1 Kaminuhr 19. Jh. Holzgehäuse m. Alabastersäulen 25057 o.L.

wohl Tschechien Metallzifferblatt
Halbstundenschlag Pendel "Adler" Bekrönung mit
Glasbild "Sveta Horá" H 62cm Asp. **s. Abb.**

8401 1 Konv. Kleinmöbel: Wandschränkchen Wandspiegel 25061 o.L.
Schatullen u.a. Asp.

8402 1 Testudolaute innseitig Klebezettel "F. FÜHLING 25036 300,00
Dresden 1911" Hals beschn. "Lucifer" Korpus m.
Schildpatteinlage L 118 cm Asp. **s. Abb.**

8403 1 Konv. Apothekergefäße Keramik versch. Asp. 25023 o.L.
8404 1 Konv. Porz. Holzfig. u.a. z.T. besch. Asp. 25023 o.L.
8405 1 Konv. Keramik DELFT u.a. Kristallgläser Asp. 25052 o.L.
8406 1 Porzfig. HUTSCHENREUTHER "Damenakt" Künstler sign. 25052 o.L.

K. TUTTER (w. Karl T. 1883-1969) H 34cm Asp.
8407 1 Konv. Porz. MEISSEN KPM u.a. z.T. mehrfach gestr.: 25036 o.L.

Sammeltassen Aschenbecher Vasen u.a. z.T. ber.
Asp.

8408 1 Konv. z.T. Anfang 20. Jh.: Porz. z. T. ROSENTHAL 25051 o.L.
u.a. Holzfig. STEIFF-Tiere Bücher u.a. Asp.

8409 1 Feuerwehrhelm Frankreich Teller u.a. z.T. besch. 25046 o.L.
Asp.

8410 1 Konv. Telefonkarten versch. Motive / Länder Gsp. 25042 o.L.
8411 1 Konv. Wandteller MEISSEN "Blumen- / Vogeldekor" 25032 o.L.

Asp.
8412 1 Anbietschale Si. 800 gem. SR (wohl Simon Rosenau 25010 150,00

1862-1932) "Erntehelfer" Fahne durchbr. gearb.
33cm Asp. **s. Abb.**
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8413 1 Teedose Si. 800 gem. SR (wohl Simon Rosenau 25010 120,00
1862-1932) "Heiteres Treiben" H 7,5cm **s. Abb.**

8414 1 Anbietschale Si. 800 "Putti beim Ballspiel" 25010 300,00
durchbr. Rand "Täubchen" L 33cm Asp.**s. Abb.**

8415 2 Leuchter gem. "925 Sterling Mexiko" H je 14cm Asp. 25055 o.L.
8416 1 Trophäe Metall versi. "Maximilian I. als Sieger im 25036 400,00

Turnier" Kartuschen m. Inschrift:"Gegeben von
seiner Majestät dem Kaiser u. König Franz Joseph
I" rücks. "Dem besten Champagne Reiter Wien 1897"
Holzsockel H 34cm Asp. **s. Abb.**

8417 1 Schale gem. Si. 800 m. Glaseinsatz H 11 cm 2 25045 o.L.
Handhaben Asp. **s. Abb.**

8418 1 Herzbecher Si. gem. Nürnberg z.T. verg. H 9,5cm 25051 o.L.
ber. Asp.

8419 1 Zuckerdose HEREND "Insekten- / Vogeldekor" ber. 25058 o.L.
Asp.

8420 1 Tischuhr Porz. MEISSEN plast. Blumen- / 25038 800,00
Rankendekor figürl. Bekrönung bem. Werk gem.
"Grohel Wigmore Street" z.T. besch. / rest. H 31cm
Asp. **s. Abb.**

8421 1 Reisewecker 19. Jh. Metall / Glas Asp. 25038 o.L.
8422 1 Bronze sign. Georg FRÖLICH "Bildnis Werner 25055 o.L.

SCHÄFER" 1925 H 17cm **s. Abb.**
8423 1 Porzfig. MEISSEN / Knaufschwerter "Lautespielerin 25060 o.L.

und Sänger unter dem Baum" gem. 520 52
Terrainsockel besch. rest. bem. Goldrand H 28cm
Asp. **s. Abb.**

8424 1 Teddybär wohl um 1920 blonder Mohair Druckstimme 25062 o.L.
besch. H 40cm Asp. **s. Abb.**

8425 1 Damenhandtasche LOUIS VUITTON m. Staubbeutel L 25060 o.L.
30cm Asp.

8426 1 Brunnenfigur Metall "Enten" H 38cm Gsp. 25060 o.L.
8427 1 Teddybär 1 Spielzeugauto SCHUCO "Examico 4001" je 25010 100,00

Gsp.
8428 1 Deckelvase Porz. DRESDEN goldstaff. u.a. Asp. **s. 25060 o.L.

Abb.**
8429 1 Konv. Porz. MEISSEN Henkel- / Deckelvase u.a. 25060 o.L.

"Blumendekor" Asp. **s. Abb.**
8430 1 Tischaufsatz Porz. MEISSEN "Blumendekor" 25060 o.L.

goldstaff. durchbr. Korbrand H 16cm Asp. **s.
Abb.**

8431 2 Wandkreuze Metall wohl 19. Jh. z.T. goldfarb. H 31 25038 o.L.
/ 27cm Asp.

8432 1 Triptychon-Ikone Holz bem. "Christus 25038 o.L.
Weltenrichter" "Heilige" besch. Asp. **s. Abb.**

8433 3 Ikonen z.T. Si.-Oklad gem. 84 zol "Heiliger" 25038 o.L.
"Jungfrau von Kazan" u.a. Asp. **s. Abb.**

8434 1 Messschieber 19. Jh. L 66cm Gsp. 25043 o.L.
8435 1 Figur Porz. HUTSCHENREUTHER "Weißkopfseeadler" L 25027 o.L.

62cm besch. Asp.
8436 1 Konv. Ikonen nztl. "Madonna mit Kind" versch. 25036 o.L.

Ausführungen Asp.
8437 1 Figur 20. Jh. "Madonna mit Kind" H 68cm Asp. 25036 o.L.
8438 1 Holzfig. "Mondsichelmadonna" bem. H 84cm Craquelé 25036 o.L.

besch. Asp.
8439 1 Konv. Automobilteile für Goggomobil Bj. 1954: 25063 o.L.

Motor Vergaser Getriebe Zahnräder Scheinwerfer
u.a. umfangr. Gsp. **s. Abb.**
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8440 1 Dolch wohl Luftwaffe 3. Reich (Borddolch) Klinge 25062 o.L.
gem. Tiger Solingen Ledergriff m. Drahtwicklung
Knauf / Parierstange je Swastika Lederscheide L
50cm Ausgehbajonett gem. Robert KLAAS Solingen
Metallscheide L 35cm je Asp. (s. §§86 / 86a StGB)
**s. Abb.**

8441 1 Glocke Porz. KPM "11. Olympische Spiele Berlin 25053 o.L.
1936" 1 Brieföffner in Form "Luftwaffendolch"
SOLINGEN besch. je III. Reich Asp. (s. §§ 86 / 86a
StGB)

8442 1 Steinschlosspistole Historismusstil Holzschaft 25036 150,00
beschn. "Fabelwesen" Metallknauf / -schloss Asp.
**s. Abb.**

8443 1 Konv. Orden z.T. 3. Reich EK u.a. Schirmmütze 25051 o.L.
Luftwaffe (s.§§ 86 / 86a StGB) je Asp.

8444 1 Konv. Nürnberger-Fürther Straßenbahnmünzen 25015 o.L.
Schützenmedaillen z.T. Anf. 20. Jh. Asp.

8445 1 Konv. Glasfig. versch. Tiere wohl MURANO Asp. 25062 o.L.
8446 4 Kupferstiche wohl 18. Jh. kol. "Die acht 25069 100,00

Seeligkeiten" "Die vier letzten Dinge des
Menschen" u.a. Passepartout RhG insg. 39x29cm Asp.

8447 1 Konv. Sammlungsgegenstände: Tabakdosen Pfeife 25061 o.L.
Besteck Dose wohl Bein Reisewecker u.a. Gsp.

8448 1 Konv. Miniaturen "Neapolitanischer Fischerknabe" 25061 o.L.
"Damenakt" u.a. Miniaturikone je Asp. **s. Abb.**

8449 1 Konv. Wayang (Schatten-)Theaterfiguren bem. 25055 o.L.
versch. Asp.

8450 1 Konv. Holzfig. Indonesien Afrika u.a. je Asp. 25055 o.L.
8451 1 Ikone wohl Griechenland "Madonna m. Kind" 25055 o.L.

37,5x28cm besch. Wurmfraß Asp.
8452 1 Figur Metall "Lenin" sign. ? dat. 1966 H 39cm Asp. 25037 o.L.
8453 1 Konv. Porz. ROSENTHAL u.a. Zinn. je Asp. 25066 o.L.
8454 1 Tee- / Speiseservice Porz. ROSENTHAL besch. Asp. 25066 o.L.
8455 1 Konv.: Blutdruckmessgerät Ölgemälde "Bei Melk" 25063 o.L.

Fotoapp. Polaroid u.a. Gsp.
8456 1 Reliefbild Holz "Wirtshausszene" 80x142cm Asp. 25044 o.L.
8457 1 Waage gem. P. Quattro. KG Tischuhr u.a. Asp. 25034 o.L.
8458 1 Konv. Modelleisenbahnteile MÄRKLIN u.a. ab 1960 25053 o.L.

z.T. min. besch. **s. Abb.**
8459 1 Konv. Eisenbahnteile: Loks Waggons Häuser Bahnhof 25079 o.L.

u.a. MÄRKLIN u.a. z.T. besch. Asp.
8460 1 umfangr. Konv. Puppen SCHILDKRÖT u.a. versch. 25067 o.L.

Modelle Künstlerpuppen Teddybären u.a. Asp.
8461 1 Konv.: Samowar Tischuhr Besteck u.a. Asp. 25067 o.L.
8462 1 Konv.: Holzsäulen Möbelteile u.a. z.T. besch. Gsp. 25010 o.L.
8463 1 Konv. Keramik: Krüge Becher Teller u.a. Asp. 25044 o.L.
8464 1 Konv.: Spinnrad Modellkanone u.a. Gsp. 25044 o.L.
8465 1 Zylinder GLOBUS m. Hutschachtel Gsp. 25032 o.L.
8466 1 Konv. Eisenbahnlampen OSMEKA u.a. z.T. elektr. 25062 o.L.

z.T. besch. Asp.
8467 2 Teile jew. Lampe nztl. besch. Asp. 25010 o.L.
8468 1 Konv. Ikonen 20. Jh. "Heilige" z.T. besch. 25055 o.L.
8469 1 Konv. Zinn nztl.: Wandteller Becher u.a. Asp. 25062 o.L.
8470 1 Bowleset Anf. 20. Jh. Messing Glaseinsatz Asp. 25055 o.L.
8471 1 Konv.: Porz. Glas Keramik Zinn u.a. Asp. 25055 o.L.
8472 1 Konv.: Spiegel Zigarettenschachtel u.a. Asp. 25055 o.L.
8473 1 Speiseservice THOMAS Blumendekor goldstaff. Gsp. 25073 o.L.
8474 1 Konv. Weihnachtsglocken / -kugeln HUTSCHENREUTHER 25071 o.L.

u.a. Gsp.
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8475 1 Konv. Holzfig. nztl. bem.: Madonna m. Kind Putti 25039 o.L.
u.a. H bis 67cm Asp.

8476 1 Schatulle Si. 800 gem. WS (wohl Willy SCHMITT) 25077 o.L.
"Blumendekor" Geldscheine Bambusrohre beschn. Asp.

8477 1 Teddybär STEIFF blondes Mohair Glasaugen Stimme H 25055 o.L.
39cm min. besch. Knopf fehlt Gsp.

8478 1 Sammeltasse Porz. KPM wohl um 1840 "Ansicht von 25076 150,00
Breslau" goldstaff. H 13cm ber. Asp. **s. Abb.**

8479 1 Konv. Porz. MEISSEN "grüne Ranke" u.a.: Deckeldose 25076 o.L.
Anbietschale u.a. Asp.

8480 1 Konv. Silberobj. 800 z.T. verg.: Aschenbecher 25076 150,00
Anbietschale u.a. Asp. **s. Abb.**

8481 1 Konv. Weihnachtsteller ROSENTHAL Porz. / Glas 25076 o.L.
Björn WIINBLAD ab 1976 orig. Verpackung Asp.

8482 1 Konv. Porz.: Speiseservice Wandteller Vasen u.a. 25076 o.L.
Gsp.

8483 1 Konv. Kristall: Römer Schalen u.a. Asp. 25076 o.L.
8484 1 Aufziehspielzeug Blech HANS BILLER 1950er Jahre 25075 180,00

"Remote Control Helicopter" H ca. 14 cm z.T.
lithograph. m. orig. Karton min. besch. Asp. **s.
Abb.**

8485 1 Aufziehspielzeug Blech wohl 1950 / 60er Jahre 25075 180,00
"Kettenkarussell mit Flugzeugen" H ca. 22 cm min.
Dellen im orig. Karton Asp. **s. Abb.**

8486 1 Aufziehspielzeug Blech wohl 1950er Jahre 25075 180,00
"Riesenrad" z.T. lithograph. H ca. 25cm min. Asp.
**s. Abb.**

8487 1 Figur Bronze lt. Zertifikat Paul WUNDERLICH 25077 3.500,00
(1927-2010) "Großer Minotaurus" wohl num. 14 /
1000 H 185cm m. Rechnung (1989 Kaufpreis 9.000,-
DM) Asp. **s. Abb.**

8488 1 Figur 2 Plaketten wohl Dieter RAFFRATH "Mutter mit 25007 o.L.
Kind" u.a. versch. Gr.

8489 2 Minitaturen wohl Ende 19. Jh. "Damen / 25080 o.L.
Herrenportrait" versch. Gr. Asp.

8490 1 Figur Corten-Stahl sign. ANTES (wohl Horst A. 25077 500,00
*1936) "Der Kopf" num. 743 / 1000 H 45cm Asp. **s.
Abb.**

8491 1 Füllhorn Fayence m. Metallmontierung H ca. 51cm 25081 o.L.
besch. gekl. Asp.

8492 1 Konv. Hausrat Zinn Messing Feinsteinzeug u.a. 25077 o.L.
Becher Krüge Asp.

8493 5 Kacheln wohl 1. Hälfte 19. / 20. Jh. chinoiser 25080 o.L.
Dekor versch. Gr. z.T. besch. gekl. Asp.

8494 10 Flaschen Rot- / Weißwein z. T. Riesling 1970 / 25082 o.L.
80er Jahre Asp.

8495 1 Ofenplatte Eisen "Das letzte Abendmahl" Asp. 25081 o.L.
8496 1 Konv. Hausrat Porz. Feinsteinzeug Metall u.a. 25082 o.L.

Sammelgedecke Figuren Krüge Lampen u.a. Gsp.
8497 1 Konv. Puppenstubenzubehör / -gehäuse u.a. Holz 25082 o.L.

Kunststoff Möbel u.a. Asp.
8498 1 Konv. Puppen Kunststoff sowie Zubehör versch. 25082 o.L.

Marken BARBIE u.a. starke Gsp.
8499 1 Konv. Sammlungsgegenstände goldfarb. "Heraldik" 25032 o.L.

Asp.
8500 1 Rechaud Metall silberfarb. oval m. Glaseinsatz u. 25032 o.L.

Brenner Asp.
8501 1 Konv. Schallplatten u.a. Asp. 25032 o.L.
8502 1 Konv. Zinn nztl. 25032 o.L.
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8503 1 Konv. Porz. KAISER z.B. "Inuit" Asp. 25032 o.L.
8504 1 Konv. Figurengruppen versch. "Napoleon" u.a. Asp. 25032 o.L.
8505 1 Konv. Vasen Porz. ROSENTHAL u.a. Asp. 25032 o.L.
8506 1 Konv. Hausrat Holz Metall Plexiglas u.a. Asp. 25032 o.L.
8507 1 Figur Majolika NYMPHENBURG "Kakadu auf 25083 o.L.

Früchtekorb" Entw. (v. 1910) Josef WACKERLE
(1880-1959) H ca. 55cm min. Asp. **s. Abb.**

8508 1 Konv. Kristallglas Porz. u.a. z.T. m. 25083 o.L.
Silbermontierung Schalen Karaffen u.a. Asp.

8509 1 Konv. Sammlungsgegenstände z.B. Opernglas 25083 o.L.
Pferdewettrennspiel Patronenkasten u.a. Asp.

8510 2 Schützenpokale Si. 800 "Dt. Bundesschießen" in 25083 o.L.
München 1881 / Berlin 1890 versch. Gr. Asp.

8511 1 Figurengruppe Porz. ROSENTHAL "Kämpfende Pferde" 25089 o.L.
unter Glasurbemalung Entw.: H. MEISEL H ca. 43cm
min. Asp.

8512 1 Akkordeon HOHNER "Club X" in Kasten 25084 o.L.
8513 1 Figurengruppe Porz. HUTSCHENREUTHER "1 Paar Löwen" 25089 o.L.

unter Glasurbemalung L ca. 60cm Asp.
8514 2 Fig. Holz "Bischof" "Nachtwächter" farbig gefasst 25089 o.L.

z.T. verg. versch. Gr. Asp.
8515 1 Figurengruppe Metall goldf. "Russische Troika" L 25089 o.L.

ca. 35cm Asp.
8516 1 Figur Porz. ROSENTHAL "Rehbock" unter 25089 o.L.

Glasurbemalung H ca. 30cm min. ber. Asp.
8517 1 Figurengruppe Porz. HUTSCHENREUTHER "Puttireigen" 25089 o.L.

bem. Entw.: K. TUTTER (wohl Karl T.) L ca. 40cm
Asp.

8518 1 Figur Porzellan gemarkt "Flieger Unterkunfts 25089 o.L.
Verwaltung 1937" "Soldat auf Motorrad" weiß H 23cm
z.T. besch. Asp.

8519 1 Deckelvase Fayence DELPHT blaue 25010 o.L.
Unterglasurbemalung Blütendekor H ca. 45cm Asp.

8520 1 Figur Porz. ROSENTHAL "Segnender Christus" weiß 25089 o.L.
Entw.:Achiel Jan Frans MOORTGAT (1881-1957) H ca.
58cm Asp.

8521 3 Figuren Holz "Nachtwächter" "Heiliger Sebastian" 25089 o.L.
z.T. farbig gefasst versch. Gr. Asp.

8522 1 Konv. Hausrat Porz. Holz Metall u.a. Deckelvasen 25089 o.L.
Figuren Kerzenleuchter u.a. z.T. Asp.

8523 1 Zither MEINEL & HEROLD Klingenthal Rosendekor im 25089 o.L.
Kasten z.T. besch. Asp.

8524 1 Reisekoffer um 1900 mit Schlüssel Gsp. Asp. 25089 o.L.
8525 3 Teile Metall / Zinn 2 Fig. 1 Krug versch. Gr. Asp. 25089 o.L.
8526 1 Konvolut Fig. Porz. HEINRICH Metall u.a. Rehe 25089 o.L.

Rokokopaar u.a. versch. Gr. z.T. besch. Asp.
8527 3 Figuren Porz. HUTSCHENREUTHER u.a. "Pferde" 25089 o.L.

"Brüderchen und Schwesterchen" "Rokokodame mit
Papagei" Unterglasurbemalung versch. Gr. Asp.

8528 1 Konvolut Zinn u.a. z.T. wohl 19. Jh. Schale Krüge 25089 o.L.
Kanne u.a. z.T. Dellen Asp.

8529 1 Konvolut Fig. Porz. u.a. "Papagei" "Katze" 25089 o.L.
"Hirsch" u.a. z.T. besch. Asp.

8530 1 Konvolut Hausrat Metall Zinn Holz u.a. Fig. 25089 o.L.
Fotoapp. Modelleisenbahn versch. Gr. z.T. besch.
Asp.

8531 1 Konvolut Fig. Porz. u.a. Windhunde Löwe Tiger u.a. 25089 o.L.
versch. Gr. z.T. besch. Asp.

8532 1 Figurengruppe Porz. HUTSCHENREUTHER "Spielende 25089 o.L.
Windhunde" Unterglasurbemalung H ca. 29cm Asp.
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8533 1 Figurengruppe Porz. ROSENTHAL "Spielende 25089 o.L.
Windhunde" Unterglasurbemalung H ca. 17cm Asp.

8534 1 Hausrat Metall Holz u.a. Figuren Wandrelief u.a. 25089 o.L.
Asp.

8535 1 Konvolut Fig. Holz "Der heilige Christopherus" 25089 o.L.
"Mönch" "Mutter Gottes mit Kind" u.a. versch. Gr.
Asp.

8536 1 Konvolut Puppen und Stofftiere z.T. wohl 1950er 25089 o.L.
Jahre "Affe" u.a. Gsp.

8537 1 Konvolut Luftdruck Gewehre Dolche u.a. Asp. 25089 o.L.
8538 1 Konvolut Fig. Holz Metall u.a. "Mutter Gottes mit 25089 o.L.

Kind" u.a. versch. Gr. Asp.
8539 2 Teddybären z.T. HERMANN u.a. gelber und brauner 25089 o.L.

Mohair versch. Gr. Asp.
8540 1 Puppenwagen wohl 1930 / 40er Jahre weiß z.T. 25080 o.L.

besch. Asp.
8541 1 Spinnrad Holz z.T. gedrechselt z.T. besch. Deckel 25080 o.L.

Asp.
8542 1 Konvolut Teddybären STEIFF HERMANN u.a. versch. 25089 o.L.

Gr. min. Gsp.
8543 2 Teddybären STEIFF HERMANN versch. Gr. Asp. 25089 o.L.
8544 1 Reise- / Schrankkoffer innen mit Klebezettel bez. 25085 1.000,00

LOUIS VUITTON wohl um 1900 num. 184523 (Mutter der
derzeitigen Besitzerin erhielt den Koffer 1952 als
Geschenk von einem westfälischen Grafen) z.T.
besch starke Gsp. **s. Abb.**

8545 1 Kupferrelief wohl 17. / 18. Jh. "Kreuzabnahme" H 25100 550,00
ca. 42cm Asp. **s. Abb.**

8546 1 Mokkaservice Porz. gem. Bienenkorb wohl Sachsen 25102 100,00
"Rosendekor" f. ca. 2 Pers. Asp.

8547 1 Konv. Hausrat Blech Glas u.a. Feuerzeug Weingläser 25104 o.L.
Spieldose u.a. Asp.

8548 1 Trompete 1 Kerzenleuchter Metall z.T. goldfarb. 25010 o.L.
Asp.

8549 1 Konv. Sammelteller Porz. ROSENTHAL Design Björn 25099 o.L.
WIINBLAD "Sindbad der Seefahrer" "Aladin" u.a.
Asp.

8550 1 Konv. Fayencen DELFT Blaumalerei Vasen 25010 o.L.
Kerzenleuchter Deckeldose u.a. z.T. besch. Asp.

8551 1 Harfe "Zauberharfe" SPINDLER BAMBERG in orig. 25097 o.L.
Tasche min. Gsp.

8552 1 Konv. Figuren Porz. BAVARIA GOEBEL u.a. "Vögel" 25097 o.L.
"Rokokopaare" u.a. Asp.

8553 1 Konv. HUMMEL-Figuren "Apfeldieb" u.a. versch. Gr. 25097 o.L.
Asp. **s. Abb.**

8554 1 Konv. Kristallglas transparent / farbig geschl. 25097 o.L.
Weingläser Schalen u.a. Asp.

8555 1 Konv. Radierungen u.a. versch. Künstler / Motive / 25077 o.L.
Größen je RhG Asp.

8556 3 Figuren Holz "Maria mit Kind" u.a. versch. Gr. 25096 o.L.
Asp.

8557 1 Konv. Porz. / Glas ROSENTHAL u.a. Figuren Vase 25090 o.L.
u.a. Asp.

8558 1 Figur / Okimono wohl um 1900 wohl Elfenbein 25094 o.L.
"Fischer und Pelikan" H ca. 17 cm Asp. **s. Abb.**

8559 1 Espressomaschine GASTROBACK m. Zubehör u. 25106 o.L.
Gebrauchsanweisung Gsp.

8560 1 Keramikbild Asp. 25094 o.L.
8561 1 Konv. Besteckteile Si. 800 Schreiberäte u.a. Asp. 25107 80,00
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8562 1 Konv. Hausrat Porz. ROSENTHAL Zinn u.a. Fig. 25107 o.L.
Kerzenleuchter Becher u.a. Asp.

8563 1 Teddybär wohl 1940er Jahre gelber Mohair mit 25108 100,00
Holzwolle gefüllt Buckel Augen 1970er Jahre
ergänzt bespielt min. besch. Asp.

8564 1 HUMMEL-Figur Porzellan "Kleiner Wanderer" min. 25097 o.L.
Asp. **s. Abb.**

8565 1 Konvolut Hausrat Porzellan HUTSCHENREUTHER Glas 25112 o.L.
u.a. Asp.

8566 1 Fotoapparat KODAK 1 Opernglas Asp. 25111 o.L.
8567 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL Asp. 25111 o.L.
8568 1 Golfausrüstung mit Zubebör 25032 o.L.

Bücher, Postkarten, Briefmarken u.a.

8600 1 Konvolut Bücher Belletristik Asp. 25006 o.L.
8601 1 Konv. Postkarten 1950er Jahre Ansichtskarten 25028 o.L.

gelaufen Asp.
8602 1 Konv. Schallplatten Rock Pop u.a. Asp. 25023 o.L.
8603 1 Konv. Bücher Kunst Nachschlagewerk u.a. Asp. 25007 o.L.
8604 1 Konv. Bücher Lexika Belletristik u.a. Asp. 25010 o.L.
8605 1 Konv. Bücher Belletristik Asp. 25010 o.L.
8606 1 Konv. Bücher nztl.: Dt. Geschichte u.a. Gsp. 25010 o.L.
8607 1 Konv. Schallplatten Gsp. 25023 o.L.
8608 1 Konv. Bücher z.T. Anf. 20. Jh. / 3. Reich: 25036 o.L.

"Hindenburg Denkmal" u.a. z.T. besch. Gsp.
8609 1 Konv. Schallplatten Klassik u.a. Bücher je Gsp. 25053 o.L.
8610 1 Konv. z.T. Anf. 20. Jh.: Sammelbilderalben 25043 o.L.

"Marine" "Filmstars" u.a. Bücher z.T. besch. Asp.
8611 1 Buch "Reinecke Fuchs" v. Wolfgang v. GOETHE 25055 o.L.

Zeichnungen v. Wilhelm v. KAULBACH J. W. HENDEL
Verlag Leipzig 1926 Seiten z.T. fleckig Asp.

8612 1 Buch "Grossherzog Ernst Ludwig und die Ausstellung 25055 o.L.
der Künstler / Kolonie in Darmstadt 1901" Verlag
Alex. Koch Darmstadt 1901 min besch. Gsp.

8613 2 Bücher "Der Maler und Baumeister Perspectiv von 25055 o.L.
Andrea Pozza" E. F. Bürglen Augsburg 1800
Titelkupfer Zierholzschnitte Pappeinband
Registerblätter min. besch. Asp. **s. Abb.**

8614 1 Konv. Bücher nztl.: Romane Lexikon u.a. Gsp. 25010 o.L.
8615 1 Konv. Briefmarken z.T. 3. Reich DDR u.a. z.T. lose 25048 o.L.

u.a. größtenteils gestempelt Asp.
8616 1 Sammelbilderalbum "Orden" Anf. 20 Jh. Gsp. 25047 o.L.
8617 1 Comic MICKY MAUS "Nr. 2-Oktober 1951" besch. Asp. 25025 o.L.
8618 1 Konv. Briefmarken Dtl. Alle Welt Gsp. 25029 o.L.
8619 1 Konv. Briefmarken BRD Berlin z.T. Blöcke Asp. 25029 25,00
8620 1 Konv. Briefmarken Dt. Reich BRD DDR Alle Welt i. 25056 o.L.

Alben z.T. lose Blöcke z.T. besch. Gsp.
8621 1 Konv. Briefmarken Dt. Reich BRD u.a. lose Gsp. 25047 o.L.
8622 1 Konv.: Postkartenalbum Anf. 20. Jh. z.T. I. WK 25067 o.L.

Fotoalbum "Meine Dienstzeit II. WK Bücher z.T.
besch. Asp. (s. §§86 / 86a StGB) **s. Abb.**

8623 1 Konv. Bücher z.T. um 1900 besch. u.a. je Asp. 25071 o.L.
8624 1 Postkartenalbum um 1900 "Stadtansichten" 25071 600,00

"Grußkarten" u.a. z.T. min. besch. Asp.
8625 1 Konv. Briefmarken z.T. in Alben Deutschl. Alle 25010 o.L.

Welt z.T. gest. Gsp.
8626 1 Konv. Postkarten um 1900: Stadtansichten Nürnberg 25068 o.L.

Franken u.a. **s. Abb.** Asp.
8627 1 Konv. Briefmarken Deutschl. Alle Welt Asp. 25076 o.L.
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8628 1 Konv. Bücher z.T. 19. Jh. Klassiker u.a. z.T. min. 25060 o.L.
besch. Asp.

8629 1 Konv. Bücher z.T. um 1915 Märchenbücher Asp. 25082 o.L.
8630 1 Konv. Briefmarken ETB Schweden GB u.a. in Alben 25095 o.L.

Asp.

Pelze u.a.

8700 1 Nerzjacke / Kurzmantel dunkelbraun m. abnehmbarer 25024 200,00
Kapuze ca. Gr. 42 **s. Abb.**

8701 1 Nerzmantel schwarz ca. Gr. 42 min. Tsp. **s. 25024 300,00
Abb.**

8702 1 Pelzjacke wohl Luchs ca. Gr. 42 min. Tsp. 25024 400,00
8703 1 Pelzjacke Nerz BLACK CROSS ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 25026 50,00
8704 1 Nerzmantel schwarz ca. Gr. 40 / 42 Asp. 25026 150,00
8705 1 Nerzfleckenjacke dunkelbr. ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 25022 o.L.
8706 1 Nerzkurzjacke hellbraun ca. Gr. 36 / 38 Asp. 25004 o.L.
8707 1 Stola wohl Nerz rotbraun gefärbt Asp. 25004 o.L.
8708 1 Konv. Pelzjacken Wolf Lamm u.a. ca. Gr. 42 / 44 25003 o.L.

Tsp.
8709 3 Persianerjacken schwarz / grau ca. Gr. 38 / 40 25026 o.L.

Tsp.
8710 1 Pelzmantel wohl Wildkatze m. Fuchskragen ca. Gr. 25015 o.L.

40 / 42 Tsp.
8711 1 Konv. Pelzmäntel / -jacken Nerz Persianer u.a. 25015 o.L.

sowie 1 kl. Konv. Pelzzubehör Tsp.
8712 1 Fuchsmantel m. Kapuze ca. Gr. 40 Tsp. 25002 o.L.
8713 1 Konv. Pelzmäntel / -jacken und Zubehör Fuchs 25004 o.L.

Persianer u.a. versch. Gr. Tsp.
8714 1 Konv. Pelzzubehör Fuchs Nerz u.a. Asp. 25003 o.L.
8715 1 Nerzkurzmantel braun sowie 1 Persianer schwarz 25028 o.L.

jew. Gr. 40 / 42 Tsp.
8716 1 Luchsmantel UNBEHAUEN NÜRNBERG ca. Gr. 42 / 44 25064 900,00

gek. 2008 Tsp. **s. Abb.**
8717 1 Nerzmantel dunkelbr. / schwarz ca. Gr. 42 Tsp. 25064 300,00

**s. Abb.**
8718 1 Nerzjäckchen beigefarb. ca. Gr. 36 / 38 Tsp. 25065 o.L.
8719 1 Damenmantel Woll-Kaschmir-Mix bez. VALENTINO 25032 o.L.

BOUTIQUE schwarz ca. Gr. 42 / 44 Tsp.
8720 1 Mantel Woll-Kaschmir-Mix schwarz mit 25032 o.L.

Seideninnenfutter bez. BRIONI Rom m. Nerzkragen
ca. Gr. 44 / 46 Tsp.

8721 1 Konv. Herrenabendbekleidung Smokings u.a. ca. Gr. 25032 o.L.
56 z.T. bez. BRIONI versch. Tsp.

8722 1 Konv. Herrenaccessoires Fliege Kummerbund u.a. 25032 o.L.
Asp. / Tsp.

8723 1 Konv. Herrenjacken Wildleder u.a. ca. Gr. 56-62 25032 o.L.
versch. Tsp.

8724 1 Konv. Pelzmäntel u.a. versch. Persianer u.a. 25050 o.L.
versch. Gr. Tsp.

8725 1 Nerzjäckchen SAGA MINK cremefarb. ca. Gr. 40 Tsp. 25050 o.L.
8726 1 Pelzmantel Wildkatze ca. Gr. 42 / 44 m. passendem 25050 150,00

Hut Tsp.
8727 1 Konv. Pelzzubehör Nerz u.a. versch. Tsp. 25050 o.L.
8728 1 Nerzjäckchen dunkelbr. ca. Gr. 38 / 40 Tsp. 25064 o.L.
8729 1 Pelzmantel wohl Silberfuchs ca. Gr. 40 Tsp. **s. 25032 o.L.

Abb.**
8730 1 Pelzmantel Fuchs m. Kapuze ca. Gr. 40 / 42 u.a. 25036 o.L.

Tsp.
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8731 1 Nerzmantel dunkelbr. ca. Gr. 48 m. Ohrwärmern Tsp. 25036 o.L.
8732 1 Persianerjacke m. Fuchskragen schwarz ca. Gr. 36 25032 o.L.

Tsp.
8733 1 Wildledercape jagdgrün m. Pelzbesatz MAX DIETL 25032 o.L.

München Tsp.
8734 1 Konv. Pelzzubehör Nerz u.a. Kappen u.a. Tsp. 25032 o.L.
8735 1 Stola wohl Kaninchen cremefarb. bez. BONNIE 25032 o.L.

MANFRED BOGNER Tsp.
8736 1 Mantel Textil Pelzbesatz 1 Kappe 25032 o.L.
8737 1 Konv. Bekleidung Jacken u.a. z.T. Design 25032 o.L.
8738 1 Konv. Bekleidung Kostüme u.a. z.T. Designer 25032 o.L.
8739 1 Konv. Bekleidung z.T. Leder u.a. z.T. Designer 25032 o.L.
8740 1 Konv. Bekleidung z.T. Abendgarderobe u.a. z.T. 25032 o.L.

Designer
8741 1 Paar Lederstiefel Tsp. 25032 o.L.
8742 1 Nerzbolero SAGA MINK beige ca. Gr. 38 / 40 PELZ 25077 o.L.

BÖCK Tsp.
8743 1 Konv. Pelzjacken Persianer u.a. ca. Gr. 40 Tsp. 25077 o.L.
8744 1 Nerzjacke u.a. dunkelbraun ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 25010 o.L.
8745 1 Bolerojäckchen wohl Nerz dunkelbr. kurzärmlig ca. 25080 o.L.

Gr. 40 / 42 Tsp.
8746 1 Mantel Schurwolle m. Pelzbesatz schwarz ca. Gr. 36 25080 o.L.

Tsp.
8747 2 Nerzjacken kurz / lang braun / grau ca. Gr. 38 / 25010 o.L.

40 Tsp.
8748 1 Luchsjacke ca. Gr. 38 / 40 min. Tsp. **s. Abb.** 25081 300,00
8749 1 Nerzjacke dunkelbr. ca. Gr. 42 min. Tsp. 25081 100,00
8750 1 Nerzjacke sowie 1 Kappe cremefarb. ca. Gr. 42 min. 25081 o.L.

Tsp.
8751 1 Nerzmantel mittelbraun ca. Gr. 42 min. Tsp. 25081 o.L.
8752 1 Nerzjacke u.a. hellbraun ca. Gr. 42 Tsp. 25081 o.L.
8753 1 Luchsmantel Pelz DÖRRZAPF ca. Gr. 38 / 40 Tsp. 25087 o.L.
8754 1 Nerzmantel BLACK GLAMA PELZ BÖCK ca. Gr. 40 / 42 25096 300,00

Swingerform min. Tsp. **s. Abb.**
8755 1 Nerzkurzmantel mittelbraun PELZ BÖCK ca. Gr. 40 / 25096 200,00

42 min. Tsp. **s. Abb.**
8756 1 Fuchsjacke PELZ GRAINER ca. Gr. 40 min. Tsp. 25096 o.L.
8757 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 40 / 42 Tsp. **s. 25096 250,00

Abb.**
8758 1 Nerzjacke dunkelbraun ca. Gr. 40 Tsp. 25096 200,00
8759 1 Nerzjacke dunkelbraun seitl. geschlitzt ca. Gr. 40 25096 200,00

/ 42 Tsp.
8760 1 Nerzjacke grau ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 25096 150,00
8761 1 Mantel m. Pelzfutter u.a. sowie 1 Koffer Tsp. 25096 o.L.
8762 1 Nerzmantel dunkelbraun PELZ PAULY ca. Gr. 46 Tsp. 25106 100,00
8763 1 Nerzpfotenmantel hellbraun ca. Gr. 44 Neupreis ca. 25103 450,00

2000: 2.800,- DM Tsp.
8764 1 Nerzmantel hellbraun ca. Gr. 42 / 44 min. Tsp. 25102 o.L.
8765 1 Nerzhalbmantel dunkelbraun PELZ BÖCK AMERICAN 25105 300,00

LEGEND ca. Gr. 42 / 44 gek. 2002 Neupreis: über
10.000 DM lt. EL min. Tsp. **s. Abb.**

8766 2 Nerzjacken grau / braun ca. Gr. 42 / 44 Tsp. 25112 o.L.
8767 1 Breitschwanz-Mantel mit Kappe schwarz leicht 25108 o.L.

ausgestellt ca. Gr. 38 / 40 (gekauft vor ca. 10-15
Jahren für ca. 8500 EURO

8768 1 Nerzjacke braun sowie versch. Pelzkappen Nerz 25108 o.L.
Fuchs u.a. Tsp.

8769 2 Pelze Asp. 25111 o.L.
8770 1 Konvolut Handtaschen wohl Designer Asp. 25032 o.L.
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Ölgemälde u.a.

8800 1 Pendant Ölstudien 19. Jh. "Ruinen am See" Öl / 25021 80,00
Holz jew. H 27x46cm min. Farbverluste Asp.

8801 1 Ölgemälde R.u. sign. Kl. WERNER "Flusslandschaft 25018 o.L.
mit Gehöft" R.u. bez. München dat. (19)43 Öl /
Lwd. 60x79cm Ra. min. besch. Asp.

8802 1 Radierung R.u. sign. Paul RITTER (wohl 1829-1907) 25002 o.L.
"Nürnberg Schöner Brunnen" L.u. undeutl. dat.
55x44cm RhG min. besch. Asp.

8803 1 Konv. Radierungen versch. Künstler "Stadt- und 25002 o.L.
Tieransichten" versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8804 2 Ölgemälde 2 Drucke "Landschaften" u.a. versch. Gr. 25028 o.L.
jew. Ra. Asp.

8805 4 Ölgemälde "Blumenstillleben" "Stadtansicht von 25002 o.L.
Nürnberg" u.a. versch. Gr. jew. Ra. z.T. besch.
Asp.

8806 3 Ölgemälde / Radierung z.T. sign. W. GREIN "Mann 25008 o.L.
mit Pfeife" "Stadtansicht von Bamberg" "Adler"
versch. Gr. z.T. Ra. z.T. besch. Asp.

8807 1 Konv. Ölgemälde / Drucke "Blumenstillleben" 25002 o.L.
versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8808 1 Kon. Ölgemälde "Landschaften" jew. Öl / Lwd. Öl / 25002 o.L.
Platte versch. Gr. Ra. Asp.

8809 1 Ölgemälde R.u. sign. W. GREIN "Portrait eines 25008 o.L.
Vollblutarabers" Öl / Platte 44x33cm Farbverlust
Asp.

8810 1 Ölgemälde L.u. undeutl. sign. FRITSCHE 25008 o.L.
"Seelandschaft mit Birken" Öl / Lwd. 59x79cm Ra.
besch. Asp.

8811 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. "Geigespielender 25020 o.L.
Zigeuner" rücks. auf Klebezettel zugeschr. Gerhard
MERFORT (*1925) Öl / Lwd. 85x50cm Ra. Asp.

8812 1 Ölgemälde wohl um 1900 "Seelandschaft mit Kloster" 25020 o.L.
Öl / Lwd. 49x71cm Ra. Asp.

8813 1 Ölgemälde R.u. sign. Dr. Otto BLOSS (wohl 25020 o.L.
1898-1963) "Waldlandschaft mit Burg" 55x69cm Ra.
besch. Asp.

8814 1 Pastell R.u. sign. H. BÜTTNER "Damenportrait" R.u. 25020 o.L.
dat. 25. Juli 1905 60x49cm RhG z.T. besch. Asp.

8815 1 Ölgemälde wohl um 1900 R.u. undeutl. sign. 25020 o.L.
"Seelandschaft mit Burgruine und Fischer" Öl /
lwd. wohl doubl. 46x64cm Riss Ra. besch. Asp.

8816 1 Ölgemälde R.u. sign. Sepp SEDELMAIER "Winterliche 25020 o.L.
Flusslandschaft" Öl / Lwd. 53x78cm Ra. besch. Asp.

8817 1 Konv. Ölgemälde Aquarelle u.a. "Stadtansichten" 25023 o.L.
"Blumenstillleben" u.a. versch. Gr. Asp.

8818 1 Konv. Ölgemälde Fotografien u.a. "Landschaften" 25022 o.L.
versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8819 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler "Landschaften" 25002 o.L.
u.a. jew. Öl / Platte versch. gr. Asp.

8820 1 Ölgemälde sowie Kupferstiche u.a. z.T. wohl 18. 25004 o.L.
Jh. "Stadtansicht von Paris" "Sauhatz" versch. Gr.
z.T. Ra. Asp.

8821 3 Ölgemälde z.T. sign. DE JONG "Landschaft mit 25002 o.L.
Gänsemarkt" Öl / Platte versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8822 1 Mischtechnik wohl 19. Jh. "Landschaft mit Burg" 25021 50,00
auf Papier 33x42cm fleckig Ra. z.T. besch. Asp.
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8823 1 Mischtechnik wohl 19. Jh. "Seelandschaft mit 25021 50,00
Tempelruine und Personenstaffage" auf Papier
33x42cm min. besch. Ra. Asp.

8824 1 Ölstudie 19. Jh. "Ansicht von Tirschenreuth" auf 25021 60,00
Pappe 33x55cm Ra. besch. Asp.

8825 1 Pendant Ölgemälde undeutl. sign. "Winterliche 25002 o.L.
Landschaft mit Häusern" rücks. betit. Hamburg Öl /
Platte jew. 17x22cm Ra. Asp.

8826 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. "Blumenstillleben" 25002 o.L.
R.u. dat. 1970 Öl / Platte 59x48cm Ra. Asp.

8827 3 Ölgemälde versch. Künstler "Seelandschaften" Öl / 25002 o.L.
Lwd. / Platte z.T. Farbverluste Ra. besch. Asp.

8828 1 Ölgemälde R.u. sign. ADAMS "Idyllische Landschaft 25002 o.L.
mit Nymphen" Öl / Holz 18x24cm Ra. ber. Asp.

8829 1 Ölgemälde R.u. sign. F. DONATI "Winterliche 25020 o.L.
Landschaft mit Häuschen" Öl / Lwd. 67x104cm min.
Craquelé Ra. Asp.

8830 1 Ölgemälde R.u. sign. F. MÜLLER "Verschneiter 25020 o.L.
Waldweg mit Wanderer" L.u. bez. Nürnberg Öl / Lwd.
46x65cm Ra. min. best. Asp.

8831 2 Ölgemälde z.T. sign. BERGMANN 25019 o.L.
"Gebirgslandschaften" Öl / Lwd. versch. Gr. Ra.
z.T. besch. Asp.

8832 1 Konvolut Ölgemälde "Blumenstillleben" "Portraits" 25017 o.L.
"Landschaften" u.a. Asp.

8833 1 Radierung L.u. sign. Paul RITTER "Der Kaiserhof in 25020 o.L.
Nürnberg" 55x47cm RhG z.T. besch. Asp.

8834 1 Ölgemälde L.u. monogr. A. K. "Seenlandschaft" L.u. 25020 o.L.
dat. (19)67 Öl / Platte 78x112cm Ra. Asp.

8835 1 Ölgemälde R.o. sign. ATIA (wohl Hassan A. *1953) 25040 400,00
"Der Kuss" Öl / Lwd. R.o. dat. 5. 8. 1992 101x81cm
Asp. **s. Abb.**

8836 1 Ölgemälde L.o. sign. ATIA (wohl Hassan A. *1953) 25040 400,00
"Liebespaar" Öl / Lwd. L.o. dat. 3. 6. 07 101x81cm

8837 1 Ölgemälde L.o. sign. H. ATIA (wohl Hassan A. 25040 400,00
*1953) "Portrait m. Fliege" Öl / Lwd. 101x81cm
Asp.

8838 1 Ölgemälde L.o. sign. KARS (wohl Georges K. 25041 600,00
1882-1945) "Stillleben mit Zitrone" Öl / Lwd. dat.
(19)25 9x12,5cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8839 1 Ölgemälde R.u. sign. E. GREYER (wohl Ernst G. 25041 100,00
1907-1983) "Marterl im Gebirge" Öl / Platte
48x59cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8840 1 Ölgemälde R.u. sign. Franz HOCHMANN (wohl F. 25041 300,00
Gustav H. 1861-1936) "Garnelenfischer zu Pferd" Öl
/ Platte 50x64cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8841 1 Ölgemälde L.u. sign. H. GRADL (wohl Hermann G. 25032 500,00
1883-1964) "Fränkische Dorfansicht" Öl / Platte
59x48cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8842 1 Ölgemälde L.u. sign. H. GRADL (wohl Hermann G. 25032 500,00
1883-1964) "Mainlandschaft m. Brücke" Öl / Platte
28x34,5cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8843 1 Ölgemälde L.u. sign. H. GRADL (wohl Hermann G. 25032 500,00
1883-1964) "Landschaft m. Abschiedsszene" Öl /
Platte rücks. "Weihnacht 1949 / wünscht Fam.
Stuhlfauth" 23x19cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8844 1 Ölgemälde L.u. sign. DELL (wohl John Henry D. 25032 o.L.
1836-1888) "Im Garten" Öl / Holz rücks.
Klebezettel 17x14,5cm Ra. je Asp.
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8845 1 Ölgemälde R.u. sign. M. HÄNGER (wohl Max H. 25032 380,00
1874-1941) "Geflügel / Italiener" Öl / Holz 11x8cm
Ra. je Asp. **s. Abb.**

8846 1 Ölgemälde R.u. sign. H. GRADL (wohl Hermann G. 25032 500,00
1883-1964) "Dorfklatsch" L.u. monogr. HG dat. 1914
rücks. "Fam. Stuhlfauth" Öl / Platte 15x10cm Ra.
min. besch. je Asp.

8847 1 Ölgemälde R.u. unleserl. sign. A. FRATTM(...)? 25010 100,00
"Kätzchen i. Korb" Öl / Platte 24x29cm Ra. je Asp.

8848 1 Ölgemälde R.u. sign. C. L. WEIHE "Obststillleben" 25042 o.L.
Öl / Lwd. 19x27cm Craquelé Ra. je Asp.

8849 1 Ölgemälde R.u. sign. K. WEBER "Mann mit Goldhelm" 25039 o.L.
(Kopie nach Rembrandt) Öl / Pappe 48x39cm Ra. Asp.

8850 1 Ölgemälde unsign. wohl Biedermeier "Damenportrait" 25036 100,00
(lt. El. Adelsbesitz Fam. v. Bech) Öl / Lwd.
doubl. rest. 48,5x38,5cm Ra. je Asp.

8851 1 Konv. Ölgemälde u.a. sign. H. W. BECKET W. 25036 o.L.
PURSCHKE u.a. "Bierprobe" "Kaufmann" u.a. z.T.
besch. Asp.

8852 1 Ölgemälde R.u. sign. A. WILD "Feldblumen" Öl / 25035 o.L.
Lwd. 68,5x98cm Ra. u.a. je Asp.

8853 1 Ölgemälde R.u. sign. F. GRIMM "Mohnblumenstrauß" 25034 o.L.
Öl / Platte 58,5x79cm Ra. je Asp.

8854 1 Konv. Grafiken nztl. u.a. z.T. RhG Asp. 25051 o.L.
8855 1 Ölgemälde R.u. unleserl. sign. "Winterl. 25051 o.L.

Dorfansicht m. Brücke" Öl / Lwd. 89x78cm Ra. je
Asp.

8856 1 Ölgemälde R.u. sign. N. PARISINI (wohl Nicole P. 25039 o.L.
*1924) "Stillleben m. Blumen und Obst" Öl / Lwd.
49x99cm Ra. je Asp.

8857 1 Ölgemälde L.u. unleserl. sign. Richter(?) 25047 o.L.
"Landschaft m. Birken" Öl / Platte 67x97,5cm Ra.
min. besch. je Asp.

8858 3 Grafiken bleistiftsign. Marie Filippovova (wohl 25045 o.L.
*1938) "Abstrakte Komposition" z.T. num. je RhG
z.T. besch. je Asp.

8859 1 Ölgemälde L.u. sign. J. SCHIEßL "Nürnberger 25052 o.L.
Stadtmauer mit Wasserturm" Öl / Platte 55,5x38cm
Ra. je Asp.

8860 1 Konv. Zeichnungen u.a. je sign. H. ATIA (wohl 25040 100,00
Hassan A. *1953) "Portrait" "Abstrakte
Komposition" u.a. z.T. dat. 2017 je Asp.

8861 1 Ölgemälde R.u. sign. E. BERNINGER (wohl Edmund B. 25068 2.500,00
1843-1929) "Blick auf Bucht von Monaco" wohl 1890
Öl / Lwd. 54x81cm Ra. min. besch. je Asp. **s.
Abb.**

8862 1 Ölgemälde L.u. sign. "Reiterportrait v. Jakob 25060 o.L.
Gossenz" Öl / Lwd. 68x52cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8863 1 Ölgemälde R.u. sign. R. ANDRÉE "Würfelspiel i. 25057 o.L.
niederl. Wirtshaus" Öl / Lwd. 68x78cm Ra. Asp.

8864 1 Ölgemälde unsign. "Portrait v. Joseph Friedrich 25060 o.L.
Lentner" Öl / Lwd. 34x28cm Ra. je Asp.

8865 1 Ölgemälde R.u. sign. P. WALLATT (wohl Paul W. 25068 o.L.
1879-1966) "Segelschiff a. hoher See" dat. (19)10
Öl / Lwd. 41x59cm Ra. min. besch. je Asp.

8866 1 Aquarell L.u. sign. Max WALTHER (wohl 1856-1910) 25065 o.L.
"Tiroler Alpen m. Gehöft" 25,5x42cm rücks. Widmung
RhG Asp. **s. Abb.**

8867 1 Aquarell L.u. sign. Max WALTHER (wohl 1856-1910) 25065 o.L.
"Wellhorn & Wetterhorn" 26x43cm rücks. bez. RhG Asp.



8868 1 Ölgemälde R.u. sign. R. W. v. TÜLLER 25065 o.L.
"Heidelandschaft m. Birken" Öl / Platte 25x34cm
Asp.

8869 1 Ölgemälde M.u. unles. sign. "Blumenstillleben" Öl 25057 o.L.
/ Lwd. 59x79cm besch. rest. Ra. je Asp.

8870 1 Ölgemälde R.u. sign. C. SchLEUSING (wohl Carl S. 25057 o.L.
1865-1953) "Südl. Küstenlandschaft" Öl / Lwd.
68x97cm Ra. je Asp.

8871 1 Ölgemälde unsign. "Pferde im Sandsturm" Öl / 25057 o.L.
Platte 67x91cm Ra. je Asp.

8872 1 Ölgemälde unsign. "Niederl. Flusslandschaft im 25057 o.L.
Winter" Öl / Platte 22x28cm Ra. min. besch. je
Asp.

8873 1 Ölgemälde R.u. sign. LERAINS "Phantasielandschaft" 25057 o.L.
Öl / Platte 28x23cm Ra. Asp.

8874 1 Lithografie R.u. sign. Juis AMAND (?) "Reiter u. 25057 o.L.
Badende am See" L.u. num. 82 / 100 RhG 45x67cm
Asp.

8875 1 Ölgemälde unsign. "Landschaft mit Angler" nach 25057 o.L.
Spitzweg Öl / Platte 30x23cm Ra. Asp.

8876 1 Konv. Ölgemälde z.T. sign. Sla. RADISIC "Abstrakte 25057 o.L.
Komposition" je Ra. Asp.

8877 1 Konv. Ölgemälde Grafiken u.a. versch. Künstler / 25066 o.L.
Motive z.T. Ra. Asp.

8878 1 Konv. Grafiken versch. Künstler z.T. Bleistift 25074 o.L.
sign. "Nürnberger Motive" je RhG Asp.

8879 1 Ölgemälde L.u. sign. Max WALTHER (wohl 1856-1910) 25065 o.L.
"Gebirgswanderweg m. Andachtskreuz" Öl / Lwd.
74x59cm Ra. je Asp.

8880 1 Triptychon rücks. sign. QUINTE (wohl Lothar Q. 25055 900,00
1923-2000) "Triptychon i. schwarz u. blau" dat. 67
Acryl/Lwd. 104x235cm Asp. **s. Abb.**

8881 1 Gemälde rücks. sign. QUINTE (wohl Lothar Q. 25055 o.L.
1923-2000) "Streifen" dat. 67 num. 10 / I Acryl/
Lwd. 125x100cm Asp. **s. Abb.**

8882 1 Gemälde rücks. sign. QUINTE (wohl Lothar Q. 25055 o.L.
1923-2000) "Roter Streifen" dat. (19)65 Acryl/Lwd.
49x74cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8883 1 Farblithografie R. u. sign. QUINTE (wohl Lothar Q. 25055 o.L.
1923-2000) "Kreis in Rot" dat. (19)66 num. 12 / 18
/ II Papier / Platte 69x69cm Asp. **siehe Abb**

8884 1 Farblithografie R. u. sign. QUINTE (wohl Lothar Q. 25055 o.L.
1923-2000) "Kreis in Gelb" dat. (19)68 num. 6 /
100 Papier / Platte 69x69cm Asp. **siehe Abb**

8885 1 Acryl R. u. monogr. HOM (wohl Heinz Otto 25055 o.L.
MÜLLER-ERBACH 1921-1984) "Metamorphose" dat.
(19)71 130x110 Ra. je. Asp. **siehe Abb**

8886 1 Acryl R. u. monogr. HOM (wohl Heinz Otto 25055 o.L.
MÜLLER-ERBACH 1921-1984) "Augen 1 / 9 82" dat.
(19)82 150x80 Ra. je. Asp. **siehe Abb**

8887 1 Konv. Ölgem. Aquarelle u.a. versch. Künstler / 25044 o.L.
Motive je Ra. z.T. besch. Asp.

8888 1 Ölgem. R. u. sign. Fr KOCH wohl Anf. 20 Jh. "Kähne 25070 o.L.
am See" Öl Lwd. 42x47cm Ra. je Asp.

8889 1 Ölgem. R. u. sign. A. FALKE "Beerensammlerin vor 25060 o.L.
Dorfkulisse" Öl / Lwd. 63x58 Rhg. je Asp. **siehe
Abb**
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8890 1 Ölgem. L. u. sign. Max WALTHER (wohl Max W. 25065 o.L.
1856-1910) "Alpenlandschaft mit Kirsche" Öl / Lwd.
63x78cm Ra. je Asp. **siehe Abb**

8891 1 Ölgem. R. u. sign. H. OSTERMAYR "Waldweg" dat. 25060 o.L.
(19)44 Öl / Lwd. 84x73cm Ra. je Asp.

8892 1 Ölgem. R. u. sign. Alfred SCHWEIZER (wohl Alfred 25070 o.L.
S. 1882-1960) "Heuwagen in Brückenallee" Öl / Lwd.
51x69cm gr. Passepartout Ra. je Asp.

8893 1 Konv. Grafiken 19. Jh. "Tirol" u.a. Asp. 25076 o.L.
8894 1 Ikone Porz. "Gottesmutter" HEINRICH v. Vladimir 25076 o.L.

27x18cm Ra. Asp.
8895 1 Ölg. wohl sign. Willi PIETZ Asp. 25032 o.L.
8896 1 Konv. Grafiken versch. Künstler / Motive u.a. Asp. 25032 o.L.
8898 1 Ölgemälde sign. WIRKNER "Landschaft" dat. 1941 25083 o.L.

Asp.
8899 1 Ölgemälde R.u. sign. E. OEHL (wohl Erwin O. 25080 200,00

1907-1988) "Weiblicher Damenakt mit Blumen und
Verehrer" R.u. bez. Wien dat. (19)27 / 28 Öl /
Lwd. 100x80cm Farbverl. Craquelé Ra. **s. Abb.**

8900 1 Ölgemälde R.u. undeutl. monogr. R.u. zugeschr. 25080 500,00
Dirk Johannes VAN VREUMINGEN (*1818)"Holländische
Küstenlandschaft mit Familie" Öl / Holz 24x34cm
Ra. Asp.

8901 1 Konvolut Radierungen Farblithografien u.a. z.T. um 25077 o.L.
1960 / 70 versch. Künstler Motive / Größen Asp.

8902 2 Ölgemälde sign. Josef NEROWER Erwin OEHL 25080 o.L.
"Bauernportraits" versch. Gr. jew. Ra. z.T. min.
besch. Asp.

8903 1 Ölgemälde "Alpenlandschaft mit Gehöft" Öl / Lwd. 25089 o.L.
77x122cm Craquelé Ra. min. besch. Asp.

8904 1 Ölgemälde Kopie nach Peter Paul RUBENS "Jagd auf 25089 o.L.
Nilpferd und Krokodil" Öl / Lwd. 78x98cm Ra.
besch. Asp.

8905 1 Konvolut Ölgemälde versch. Künstler 25089 o.L.
"Blumenstillleben" "Gebirgslandschaften mit
Gehöft" u.a. Öl / Lwd. Ra. z.T. besch. Asp.

8906 1 Konvolut Ölgemälde "Gebirgslanschaften" 25089 o.L.
"Segelschiffe" u.a. versch. Größen jew. Ra. z.T.
besch. Asp.

8907 1 Konvolut Ölgemälde "Gebirgslandschaften" 25089 o.L.
"Flusslandschaft" u.a. versch. Gr. jew. Ra. besch.
Asp.

8908 6 Ölgemälde u.a. "Galanterie" u.a. versch. Gr. Ra. 25089 o.L.
z.T. besch. Asp.

8909 1 Ölgemälde R.u. sign. SCHUSTER "Flusslandschaft mit 25081 o.L.
Gehöft" Öl / Lwd. 60x79cm Ra. besch. Asp.

8910 3 Ölgemälde monogr. E. F. (wohl Erich Frauenberger) 25082 60,00
"Blumenstillleben" Öl / Lwd. versch. Gr. Asp.

8911 1 Ölgemälde "Portrait einer Dame" Öl / Lwd. 88x70cm 25080 o.L.
Farbverluste Asp.

8912 1 Konv. Ölgemälde u.a. "Blumenstillleben" 25082 o.L.
"Segelschiffe" "Portraits" u.a. versch. Gr. z.T.
Ra. Asp.

8913 1 Ölgemälde R.u. sign. Eduard CORTES (1882-1969) 25088 o.L.
"Ansicht des Arc de Triompheim Abendrot" Öl / Holz
15x22cm Ra. min. besch. Asp. **s. Abb.**

8914 1 Ölgemälde R.u. sign. J. H. STENNER 25106 o.L.
"Flusslandschaft mit Gehöft" Öl / Platte 31x70cm
u.a. Ra. Asp.
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8915 1 Ölgemälde wohl um 1900 "Blick auf den Markusplatz 25100 1.600,00
mit Personenstaffage" Öl / Lwd. 48x67cm Farbverl.
min. besch. Ra. Asp. **s. Abb.**

8916 1 Ölgemälde "Ansicht des Markusplatzes mit 25100 350,00
Personenstaffage" Öl / Holz 24x33cm rest. bed. Ra.
Asp. **s. Abb.**

8917 1 Ölgemälde "Ansicht der Rialtobrücke" Öl / Holz 25100 350,00
24x33cm rest. bed. Ra. Asp. **s. Abb.**

8918 1 Kupferstich nach Joh. Bapt. MORETTI "Vesperi diei 25100 250,00
nativitatis domini principe senatu commitante
aurates naviliis regio (...)" 29x44cm min. Asp.

8919 1 Wendeobjekt / -bild rücks. zugeschr. Friedrich 25110 150,00
Neubauer (1912-2004 Nbg.) "Kleines Farbklavier"
8-teilige Rahmen Asp.

8920 2 Ikonen Asp. 25032 o.L.
8921 1 Konvolut Ölgemälde Drucke u.a. 25111 o.L.

Teppiche

8950 1 Orientgalerie Korkseide beigegr. floraler Dekor 25020 o.L.
219x79cm abgetr. min. fleckig Asp.

8951 1 Konv. Orientbrücken versch. Provenienzen / Dekore 25010 o.L.
/ Größen z.T. abgetr. Gsp.

8952 1 Orientteppich beigegr. floraler Dekor 25010 o.L.
Mehrfachbordüre 348x249cm fleckig Gsp.

8953 1 Orientbrücke wohl Korkseide beigegr. floraler 25020 o.L.
Dekor 156x156cm stark abgetr. Fransen besch. Asp.

8954 1 Orientteppich beigegr. floraler Dekor 25010 o.L.
Mehrfachbordüre 345x255cm Gsp.

8955 1 Konv. Orientteppiche versch. Provenienzen geom. 25002 o.L.
und floraler Dekor versch. Größen z.T. abgetr.
fleckig Gsp.

8956 1 Orientgalerie rotgr. floraler Dekor 401x103cm Gsp. 25020 o.L.
8957 1 Orientbrücke rotgr. floraler Dekor m. 25024 o.L.

Landschaftsmedaillon Durchm. 95cm Asp.
8958 1 Orientteppich dunkelblaugr. floraler Dekor m. 25002 o.L.

Amphoren ca. 396x301cm Fransen min. besch. fleckig
Gsp.

8959 6 Orientbrücken versch. Provenienzen geom. Dekor 25024 o.L.
versch. Größen Asp.

8960 3 Orientbrücken versch. Provenienzen geom. / 25024 o.L.
floraler Dekor versch. Größen z.T. besch. Asp.

8961 1 Orientteppich Korkseide beigegr. floraler Dekor 25020 o.L.
311x209cm z.T. fleckig Gsp.

8962 1 Orientteppich Korkseide beige- / roségr. floraler 25020 o.L.
Dekor 304x209cm abgetr. Gsp.

8963 1 Orientbrücke beige- / hellblaugr. floraler Dekor 25020 o.L.
200x200cm Gsp.

8964 1 Orientteppich schwarzgr. floraler Dekor 200x200xm 25020 o.L.
Gsp.

8965 1 Orientteppich wohl Persien grüngr. floraler Dekor 25024 o.L.
350x212cm min. Gsp. Asp.

8966 1 Orientteppich Seide GHOM beigegr. floraler Dekor 25024 o.L.
411x307cm min. abgetr. Gsp. **s. Abb.**

8967 1 Konv. Orientbrücken versch. Provinienzen / Dekore 25026 o.L.
/ Größen Asp.

8968 1 Konv. Orientteppiche z.T. GHOM u.a. versch. Größen 25011 o.L.
Asp.
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8969 1 Orientgalerie dunkelblaugr. floraler Dekor Gsp. 25024 o.L.
8970 1 Orientteppich wohl Afghanistan rotgr. geom. Dekor 25020 o.L.

350x450cm Gsp.
8971 1 Orientteppich rotgr. floraler Dekor 400x310cm z.T. 25020 o.L.

abgetr. Gsp.
8972 1 Orientgalerie Seidengemisch Gebetsnieschendekor 25005 o.L.

224x83cm z.T. abgetr. fleckig Gsp.
8973 1 Orientgalerie rot- / blaugr. floraler Dekor 25024 o.L.

435x105cm Gsp.
8974 1 Orientbrücke roségr. floraler Dekor 222x240cm min. 25024 o.L.

Gsp.
8975 1 Orientbrücke rotgr. geometr. Dekor 155x112cm Gsp. 25005 o.L.
8976 1 Orientteppich Korkseide schwarz- / beigegr. 25020 o.L.

floraler Dekor 303x210cm stark abgetr. Gsp.
8977 2 Orientteppiche rotgr. geom. Dekor versch. Gr. z.T. 25024 o.L.

abgetr. Gsp.
8978 1 Konv. Orientteppiche / -brücken versch. Dekore / 25028 o.L.

Größen Asp.
8979 1 Konv. Brücken Teppiche z.T. Türkei versch. 25036 o.L.

Provenienzen / Größen je Asp.
8980 1 Wandteppich Seide u.a. Mittelfeld m. Palastszene 25036 o.L.

Randbordüre rotgrundig Kartuschen m. Vogeldekor
180x110cm Asp.

8981 2 Brücken rotgrundig flor. Dekor 160x100 / 143x72cm 25035 o.L.
z.T. Fransen Gsp.

8982 1 Konv. Brücken versch. Provenienzen / Dekore je 25055 o.L.
Gsp.

8983 1 Orientteppich TASPINAR wohl Türkei 1960er Jahre 25057 o.L.
rotgrundig "Tempelniesche" Randbordüre
architektonischer Dekor 208x132cm Asp.

8984 1 Orientbrücke wohl um 1920 Blüten- / Papageiendekor 25080 1.000,00
218x138cm abgetr. Asp. **s. Abb.**

8985 1 Orientbrücke schwarz- / grüngrundig floraler Dekor 25077 o.L.
213x153cm Asp.

8986 1 Orientbrücke wohl Seide schwarzgrundig 25077 o.L.
Mehrfachbordüre Medaillondekor 155x106cm min. Gsp.

8987 1 Orientgalerie beigegrundig geometr. Dekor Gsp. 25077 o.L.
8988 1 Orientteppich Asp. 25111 o.L.

Automobile, KFZ u.a.

9000 1 Motorrad HONDA Rebel 125 Bj. 1997 ca. 14.500km rot 25007 500,00
abgem. Brief Gsp. **s. Abb.**

Möbel und Einrichtungsgegenstände

9010 1 Tisch Eisen m. Glasplatte oval 78x150x90cm u.a. 25010 o.L.
Asp.

9011 1 Beistelltisch Metall / Glas oval 45x134x80cm Asp. 25010 o.L.
9012 1 Spiegel im Barockrahmen sowie 1 Wanduhr Asp. 25002 o.L.
9013 1 Sofagarnitur Leder beige 1 Zweisitzer 1 Sessel 1 25022 o.L.

Hocker sowie 1 Couchtisch Metall / Glas oval
48x125x85cm Gsp.

9014 1 Sitzgarnitur cremefarb. Stoffbez. Streifendekor 1 25004 o.L.
Dreisitzer 1 Zweisitzer 1 Hocker sowie 2
Beisteltische Holz / Glas min. fleckig Gsp.
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9015 1 Sitzgarnitur 1. Hälfte 20. Jh. Historismusstil 25002 o.L.
grüner Stoffbezug m. Blütendekor 1 Dreisitzer 2
Sessel sowie 1 Beistelltisch z.T. besch. Asp.

9016 1 Tisch wohl Holz bem. sowie 4 Stühle Metall 25018 o.L.
Sitzfläche Rückenlehne gepolstert blauer Samtbezug
Gsp.

9017 1 Speisezimmer wohl um 1900 / 1920 Eiche z.T. 25022 o.L.
geschn. Früchtefestons 2 Aufsatzbuffets 1 Tisch 4
Stühle sowie 1 Standuhr 2 Gewichte
Messingzifferblatt arab. Ziffern Asp.

9018 1 Kabinettschrank nztl. cremefarb. Furnier 4 Füße 25010 o.L.
rechteckiger Korpus 2-türig 143x121x42cm Asp.

9019 1 Besteckkommode nztl. weiß m. 5 Schubl. 90x80x43cm 25010 o.L.
z.T. besch. Gsp.

9020 1 Kristall- / Glaslüster z.T. roséfarb. 6-flammig 25018 o.L.
Asp.

9021 1 Massagesessel SANYO HEC-FX1 Lederbezug rotbraun m. 25024 o.L.
Bedienungsanleitung Gsp.

9022 1 Sitzgarnitur Leder braun 1 Dreisitzer sowie 3 25024 o.L.
Sessel Rückenlehne jew. kapitoniert sowie 1
Couchtisch Gsp.

9023 1 Truhe wohl Ende 19. Jh. orange sowie 1 Stuhl gedr. 25007 o.L.
besch. 1 Figur "Pferd" u.a. z.T. besch. Asp.

9024 1 Konv. Tischlampen Stein- / Metallfuß u.a. jew. 25004 o.L.
Stoffschirme versch. Gr. Gsp.

9025 2 Beistelltischchen / Spieltisch Eiche 19. Jh. z.T. 25004 o.L.
gedr. sowie 2 Stehleuchten Metallfuß versch. Gr.
Asp.

9026 1 Etagere 1 Kerzenständer Messing / Glas Gsp. 25012 o.L.
9027 1 Kaminuhr wohl 19. Jh. Metall wohl feuervergoldet 1 25025 o.L.

polygonaler Sockel darauf Uhrgehäuse
Emaillezifferblatt röm. Ziffern sowie
vollplastische Figur "Dichter" H ca. 40cm stark
besch. Asp.

9028 1 Wohnzimmerensemble nztl. Kirschbaumfurnier 1 25010 o.L.
Vitrine 1 Bar sowie 1 Wandregal Eiche Asp.

9029 1 Schreibklappensekretär m. Vitrinenaufsatz nztl. 25024 o.L.
Kirschbaumfurnier 222x112x46cm Gsp.

9030 1 Tisch nztl. wohl Kirschbaumfurnier oval ausziehbar 25010 o.L.
75x125x84cm Gsp.

9031 1 Tisch wohl Nussbaumfurnier rund ausziehbar m. 25016 o.L.
Einlegeplatten H 75cm Durchm. 120cm min. Kratzer
Asp.

9032 1 Schlafzimmer weiß m. goldf. Muscheldekor 1 25018 o.L.
Doppelbett 2 Nachtschränkchen / Tischleuchten
sowie 1 Schrank Gsp.

9033 1 Beistellmöbel wohl Eichefurnier 1 Schubl. 1 Fach 25010 o.L.
62x89x49cm z.T. besch. Asp.

9034 1 Stehlampe Fuß Metall Stoffschirm H ca. 184cm Asp. 25028 o.L.
9035 1 Regulator Anf. 20. Jh. Holzgehäuse 1 / 25037 o.L.

2-Stundenschlag Pendel H 71cm min. besch. Asp.
9036 3 Stühle Holz beschn. Vogeldekor Sitzfläche 25038 o.L.

Stoffbezug H 90 / 45cm Asp.
9037 1 Konv. Kleinmöbel nztl.: Spiegel Wandleuchter u.a. 25039 o.L.

Gsp.
9038 1 Kaminuhr wohl 18. / 19. Jh. sign. "Joseph LINTNER 25036 400,00

in Brün" Holz goldf. bem. "Selene & Endymion" H
67cm z.T. besch. Pendel fehlt Asp. **s. Abb.**
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9039 1 Geldspielgerät CROWN "7a" 1 Projektionsleinwand 25063 o.L.
86x62cm je Gsp.

9040 1 Dielenschrank wohl Frankfurt 18. Jh. Corpus 25055 500,00
2-türig Türen kassettiert auf gedrückten
Kugelfüßen gewelltes Kranzgesims orig. Schloss
205x196x70cm min. besch. Asp. **s. Abb.**

9041 1 Schreibklappensekretär Holz z.T. ebonisiert wohl 25055 o.L.
19. Jh. 2-türig 3 Schubl. Innenleben 180x119x144cm
rest.-bedürftig besch. Asp.

9042 1 Kleiderschrank nztl. Eiche beschn. plast. 25052 o.L.
Blumendekor 2-türig 200x155x58cm Gsp.

9043 1 Beistellkommode Eiche nztl. 73x71x42cm Gsp. 25052 o.L.
9044 1 Nähtischchen 2. H. 19. Jh. beschn. flor. Dekor 25060 o.L.

Schubfach m. Innenleben intars. 75x58x44cm Asp.
**s. Abb.**

9045 1 Armlehnsessel nztl. silberf. H 103 / 50cm Gsp. 25057 o.L.
9046 1 Spiegel nztl. Holz 67x59cm besch. Asp. 25025 o.L.
9047 2 Wanduhren nztl. z.T. bem. Asp. 25051 o.L.
9048 1 Sitzgarnitur rot wohl ital. Design Gsp. 25032 o.L.
9049 1 Sekretär wohl um 1900 Obstholzfurn. Asp. 25083 o.L.
9050 2 Stühle Obstholzfurn. wohl Biedermeier Sitzfl. 25083 o.L.

gepolst. Asp.
9051 1 Spiegel Obstholzfurn. z.T. ebon. Biedermeierstil 25083 o.L.

z.T. besch. Asp.
9052 1 Vitrine Obstholzfurn. wohl 19. Jh. 2-türig 1 25083 o.L.

Kopfschubl. z.T. gedr. Asp.
9053 1 Vitrine wohl Nussbaumfurn. 1-türig Asp. 25083 o.L.
9054 1 Beistellmöbel nierenförm. 3 Schubl. Asp. 25083 o.L.
9055 1 Spiegel Ra. weiß Asp. 25083 o.L.
9056 1 Tisch Nussbaumfurnier wohl 18. Jh. geschwungene 25080 1.000,00

Beine verstrebt geschn. Akanthusblatt u.
Muscheldekor Tischplatte intars. ca. 79x147x105cm
z.T. besch. Asp. **s. Abb.**

9057 1 Armlehnstuhl 1 Stuhl Eiche wohl 18. Jh. 25080 o.L.
geschwungene Beine Rückenlehne durchbrochen
gearbeitet geschn. Muschel- / Blütendekor Sitzfl.
gepolstert Asp. **s. Abb.**

9058 1 Bauerntruhe dat. 1809 rechteckiger Corpus 4 25080 o.L.
gedrückte Kugelfüße gerader Deckel bem.
Blumendekor 70x144x64cm z.T. bestoßen ber. Asp.

9059 1 Stuhl / Tisch Eiche wohl England 19. Jh. z.T. 25080 o.L.
gedrechselt geschn. "Rosette" Asp.

9060 2 Bauern- / Brettstühle z.T. Eiche / Weichholz Gsp. 25080 o.L.
9061 1 Klavier Eiche dunkel satiniert NEUPERT um 1913 25009 100,00

Elfenbeintasten Gsp. / Asp. **s. Abb.**
9062 1 Paravent 3-teilig wohl 19. Jh. z.T. mit 25082 o.L.

Textilbespannung H ca. 156cm Farbverluste Asp.
9063 1 Kaminuhr wohl Metallguss vollplastisch gearbeitet 25089 o.L.

"Sauhatz" H ca. 32cm Asp.
9064 1 Zappler wohl 18. Jh. Metallblech getr. Rocaille- / 25010 400,00

Akanthusblattdekor "Mutter Gottes flankiert von 2
Putti" Zifferring mit röm. / arab. Ziffern H ca
28cm Asp. **s. Abb.**

9065 1 Tisch Nussbaumfurnier polygonaler Fuß / Schaft 25060 o.L.
Tischplatte rund Durchm. 88cm H 78cm Asp.

9066 1 Sekretär Rokokostil um 1960 Asp. 25111 o.L.
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9067 1 Bauernschrank nztl. bem. 2-türig geschwungener 25111 o.L.
Abschluß

9068 1 Fernsehschrank Nussbaum um 1960 mit Regal Asp. 25111 o.L.
9069 1 Tisch rund mit 4 Stühlen Asp. 25111 o.L.
9070 2 Tischlampen z.T. mit Stoffschirm Asp. 25111 o.L.

Hinweis zu den Katalognummern:

8201, 8209, 8383, 8440, 8441, 8443, 8622

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung,
der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissenschaftlichen Studiums oder der Berichterstattung über
Vorgänge des Zeitgeschehens (Paragraph 86 und 86a StGB) verwendet werden dürfen. Die Firma Weidler und
Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.

NOTIZEN



Seite ­ 42

Auktionstermine │ Haushaltsversteigerungen

Versteigerung i.A.d. Dt. Post | 42329 Wuppertal | Westring 340 | Samstag, 2. Sept. 2017

Besichtigung: 10 bis 12 Uhr; Beginn: 12 Uhr

Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG versteigere ich ca. 40.000 Artikel aus
unanbringlichen Sendungen in ca. 150 Positionen z.T. umfangreich/ neuwertig/ z.T.
Einzelaufruf auf ca. 2.500qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber, Handys, Fotoapparate/
Filmkameras, viele Computer/Laptops, Garten­/Klein­/Gebrauchtmöbel, Porzellan,
Dekowaren, Briefmarken, Bücher, Spirituosen/Weine, Musikinstrumente, Koffer, Taschen,
Teppiche, Elektrogeräte, Textilien/Schuhe, Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn,
Baumarkt­/ Drogerieartikel, Fernseher/Lautsprecher, Kfz­/Motorradzubehör, Reitzubehör,
Sportartikel, Malerbedarf, Hausrat u.v.m.) Die Pakete und Päckchen sind geöffnet. Alles ohne
Limit. Nur Barzahlung möglich.

Nachlassversteigerung | 91052 Erlangen | Schellingstr. 72 | Mittwoch, 30. August 2017

Besichtigung: 13 bis 15 Uhr; Beginn: 15 Uhr

Im Auftrag der Erben versteigere ich den Inhalt eines Arzthaushalts in einem gepfl. EFH auf ca.
350m²Wohn­/Nutzfl. m. Keller u. Dachboden: ca. 15 Teile Goldschmuck z.T. Brillanten: Ringe, Ketten
u.a., 7 Goldmünzen: Krügerrand, 100 Kronen, Österreich, Bamberg, kleine Goldbarren,
Silbermünzen, umfangr. Silberschmuck, ca. 100 Positionen Modeschmuck z.T. Bernstein Perlen,
Gemmen, Armband­/Taschenuhren z.T. GG, Zahngold, Besteck versilbert, Sammlung
Briefmarken/Postkarten in 20 Schatullen, 10 Orientteppiche verschiedener Provenienz,
Weihnachtsartikel, Schneiderbüste, Ton­/Emaillewaren, Pelzmäntel, Kristall­/Glas, Porzellan z.T.
handbemalt: Rosenthal, Hutschenreuther, V&B, China, Arzberg, Thomas, Heinrich u.a.,
Ölgemälde/Aquarelle/Grafik 19./20.Jh. v. Krasser, A. Worm, Biedermann, Otto Grau, Gunda u.a.:
„Rothenburger Ansichten“ u.a., Stahlstich „Rothenburg“ 18.Jh., ca. 1500 Bücher: Klassiker, Lexika,
Bücher Medizin, Belletristik u.a., Spielzeug: Puppen, Blechspielzeug, Stofftiere, Eisenbahn, Spiele
u.a., Messing­/Kupferwaren 19.Jh., ca. 130 Flaschen Alkoholika: Weine u.a., Flachbildfernseher,
Plattenspieler, Lampen, Herrenkommode 19.Jh., Möbel Art déco, Vitrine um 1900, Jugendstil­Klavier
Paul Busch München schwarz m. Hocker, Partykeller, Partytisch/Fass, Eichentruhe, Schreibtisch,
Kommoden, Buffets, Wohnzimmergarnitur, Ausziehtisch m. 6 Stühlen, Möbel Wiener Barock,
Weichholzmöbel 19./20.Jh., Schlafzimmer 1950er Jahre, Küche Poggenpohl 1960 m. E­Geräten,
Behandlungsraum m. Instrumenten, Metallmöbel, Rollschränke, Waschmaschine/Trockner Miele,
Eisschrank, Herd, Gartengeräte/­möbel u.v.m.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.
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Reise­/Schrankkoffer
innen auf Klebezettel bez.
LOUIS VUITTON um 1900
num 184523
Lot 8544

Auswahl Münzen z.T. Silber 5/10 DM u.a.
Lot 8215

Fotoapparat LEICA IIIa wohl 1939 Ernst
Leitz Wetzlar mit Zubehör
Lot 8380

Kupferrelief wohl 17./18.Jh.
"Kreuzabnahme"
Lot 8545

Testudolaute innen
Klebezettel "F.

Fühling Dresden
1911" Hals

beschnitzt "Luzifer"
Lot 8402

Teddybär wohl um 1920 blonder
Mohair Druckstimme

Lot 8424

Pelzkurzmantel Nerz dunkelbraun Pelz
BÖCK ca. Gr. 42/44
Lot 8765

Figur/Okimono wohl um 1900
Elfenbein "Fischer und Pelikan"
Lot 8558

Ölgemälde sign. E. Oehl (wohl Erwin O.
1907­1988) "Damenakt mit Verehrer" bez.
Wien dat. (19)27/28
Lot 8899
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Besteck Silber 800 u.a. WMF für ca. 12 Personen
Lot 8256

Figurengruppe Porzellan
KPM "Nereide und Triton"
Entw. Paul Scheurich
(1883­1945) aus dem
Tafelaufsatz "Geburt der
Schönheit"
Lot 8364

Figurengruppe Porzellan HUTSCHENREUTHER "Drei
Vollblüter"
Lot 8330

Auswahl Vasen Porzellan ROSENTHAL Design Björn
Wiinblad Dekor "Tausendundeine Nacht"
Lot 8305

Auswahl Miniaturen
"Damenakt"
"Portraits"
Lot 8448

Borddolch Luftwaffe III. Reich sowie Ausgehbajonett Klinge
gem. Robert Klaas
Lot 8440

Auswahl
Schützenpokale
Silber 800 Ende
19.Jh.
Lot 8510

Auswahl Münze lt. EL 4.Jh.v.Chr. "Alexander der Große"
sowie Medaille Niederlande 1617
Lot 8213
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Stühle z.T. mit
Armlehnen Eiche

wohl 18.Jh.
Lot 9057

Auswahl Porzellan KPM MEISSEN
z.T. 19.Jh. sowie Auswahl Silber 800
Lot 8478 / 8480

Auswahl
Münzen/Medaillen
GG Silber u.a.
Krügerrand 5/10 DM
Österreich
Lot 8214

Auswahl Taschen­/Armbanduhren GG/RG
14/18ct. z.T. Stahl IWC PERRELET

GIRARD PERREGAUX
Lot 8153 ­ 8155

Ölgemälde wohl um
1900 "Blick auf den

Markusplatz mit
Biblioteca Nazionale

Marciana"
Lot 8915

Bettelarmband / Kette GG 14/18ct. verschiedene Anhänger
Lot 8148 / 8149

Anhänger GG 18ct. "Fiat 500"
Lot 8156

Herrenarmbanduhr GG OMEGA
Constellation mit Lederarmband

Lot 8151

Herrenarmbanduhr GG 18ct. JAEGER
LECOULTRE mit Lederarmband
Lot 8152

Ölgemälde sign. H. Gradl
(wohl Hermann G. 1883­
1964) "Mainlandschaft
mit Brücke" (s. WV. Nr.
1295)
Lot 8842
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Ölgemälde sign. Atia (wohl Hassan A. *1953)
"Der Kuss" dat. 5.8.1992
Lot 8835

Ölgemälde sign. A. Falke "Beerensammlerin vor
Dorfkulisse"
Lot 8889

Auswahl Bücher "Der Maler und
Baumeister Perspectiv von Andrea Pozza"
von E.F. Bürglen Augsburg 1800
Titelkupfer Zierholzschnitte
Lot 8613

Büste Bronze sign. Georg Frölich "Bildnis
Werner Schäfer" 1925
Lot 8422

Puppenstube Ende 19.Jh. Pappgehäuse mit Zubehör
Lot 8390

Ölgemälde sign. Max Walther (wohl 1856­1910) "Tiroler
Alpen mit Gehöft" rücks. Widmung
Lot 8866

Ölgemälde sign.
Franz Hochmann
(wohl F. Gustav H.

1861­1936)
"Garnelenfischer zu

Pferd"
Lot 8840

Tisch
Nussbaumfurnier
wohl 18.Jh. z.T.

geschnitzt intarsiert
Lot 9056

Zappler wohl 18.Jh. Metallblech getrieben
Rocaille­/Akanthusblattdekor
Lot 9064
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Ölgemälde sign. H. Gradl (wohl Hermann G.
1883­1964) "Fränkische Dorfansicht" rücks.
Nr. Werkverzeichnis
Lot 8841

Ölgemälde sign. H. Gradl (wohl Hermann G.
1883­1964) "Landschaft mit Abschiedsszene"
rücks. bez. "Weihnacht 1949/ wünscht Fam.

Stuhlfauth" (s. WV. Nr. 1328)
Lot 8843

Ölgemälde sign. M. Hänger (wohl Max
H. 1874­1941) "Geflügel/Italiener"
Lot 8845

Henkelschale gem. Silber 800 mit Glaseinsatz
Lot 8417

Auswahl Ikonen z.T. Silberoklad gem. 84 zol "Heiliger"
"Jungfrau von Kazan" u.a.
Lot 8433

Farblithografie sign. Quinte (wohl Lothar Q. 1923­2000)
"Kreis in Gelb" dat. (19)68 num. 6/100
Lot 8884

Steinschlosspistole i. S. d. Historismus beschnitzt "Fabelwesen"
Lot 8442

Auswahl Schalen u.a. Silber 800 z.T. gem. SR (wohl Simon
Rosenau, Hanau 1862­1932) versch. Dekore
Lot 8412 ­ 8414

Farblithografie sign. Quinte (wohl Lothar Q. 1923­
2000) "Kreis in Rot" dat. (19)66 num. 12/18/II

Lot 8883

Damenarmbanduhr ROLEX Oyster
Perpetual Date GG/Stahl
Lot 8150



Triptychonikone Holz "Christus Weltenrichter" "Heilige"
Lot 8432

Figurengruppe Porzellan MEISSEN
Knaufschwerter "Lautespielerin mit

Sänger unter dem Baum"
Lot 8423

Tischuhr Porzellan MEISSEN
plastischer Blumen­/Rankendekor
figurale Bekrönung gem. Grohl
Wigmore Street
Lot 8420

Kaminuhr 19.Jh. Holzgehäuse m.
Alabastersäulen wohl Tschechien Pendel
"Adler" Glasbildbekrönung
"Sveta Horà"
Lot 8400

Dielenschrank wohl Frankfurt Eiche 18.Jh.
Lot 9040

Auswahl Broschen z.T. GG 18ct.
Lot 8017

Acrylgemälde monogr. HOM (wohl Hein Otto
Müller­Erbach 1921­1984) "Metamorphose"

dat. (19)71
Lot 8885

Ölgemälde sign. Eduard Cortes (1882­1969) "Ansicht des Arc
de Triomphe bei Abendrot"
Lot 8913


